SA

SA-cuctema o6paboTKmn
KaHaBOK M OTPe3Kun

Cuncrema 06pa6oTKM KaHABOK U OTPE3KM

» OnucaHune
« MoHo6nouHble fepXaBKu
- BapuaHTbl NCNoNHeHNs
- Cucrema o603HaueHun
- MoHo6nouHble fiepKaBKu
OTpesHble ne3Busa
- BapuaHTbl ncnonHenunsa
- Cucrema o603HaueHun
- OTpesHble ne3sus
- NepxaTenu nessun
Mogaynu
- BapmaHTbl ucnonHeHusa 88
- Cncrema 0603HaueHU 89
- flepxaBku c SA - Moaynem (MSA) 90 - 91
-Mogynn 94 - 100
CMeHHble NNacTuHbI 101 - 113
- CTpyXKOnombi 101
- Cncrema 0603HaueHMi 102 - 103
- CMeHHble NIacTUHbI 104 - 113
3anacHble 4acTu 1 KOMMJIeKTyioLe 114
PekomeHAyeMmble peXxnmbl pesaHus 116 - 117
- PekomeHpauum No NpuMeHeHIo 118 - 119




PeweHna gna oTpeskn n o6paboTkmn KaHaBOK AuiaMmeTpom [0
140 MM B pa3/IN4YHOM KOHCTPYKTUBHOM NCMOJIHEHUN

MoHOo6n0uHbIe AepKaBKuN C ceYeHnem
XBOCTOBUKa OT 8 X8 A0 32 x 32 Mmm

OTpesHble 1e3BNA C NOCaf0UYHbIM
pasmepom 26 n 32

CmeHHble moaynun

SA SL Ttogs i
-.SA _°35
_350.3_52 )

28 MHcTpymerTel ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBOK



OnucaHme

MoHO6noUHbIe AeprKaBKuU
o CeyeHMe XBOCTOBIMKa OT 8x8 g0 32x32mm
e llinpuHa pesaor 1,5 go 10 mm

OTpesHble ne3Bus
« MMocagouHbI pasmep 26 n 32
e llinpuHa pesa ot 1,5 o 4 mm

Moaynu

« ny6uHa pesa ET,,.. 6,0 — 70,0 mm

e lLinpuHa pesa ot 1,5 fo 6 Mmm

* ACS-cMmeHHbIe Moaynu C UHTerpupoBaHHOI cuctemon nogsoga COX

Ocob6eHHOCTHN

+ MoHo6n04YHOE CnoNHeHne
- HaAE&XHOCTb U MPOCTOTA - MUHUMYM KOMIMJIEKTYIOLUX
o AKTUBHbBIN 32)KUM C XKECTKMM YNIOPOM
- TOYHOE NOo3ULVOHNPOBaHMe
- CamMOMNpou3BOJIbHOE BbITArMBaHMNE MNIACTVHbI NCKITIOYEHO
o Pexyljaa nnacTuHa c AByMA peXxyLumm KpoMmKamum
- BbicoKasi 3pPeKTMBHOCTb
 MnacTuHbI co cneymanbHO reoMeTpuein CTpy>KKosioma
- BbICOKasi MPON3BOANTENIbHOCTb 1 HAAEKHOCTb

MucTpymenTsl ARNO® | OTpeska v 06paboTka KaHaBOK 29



OnuncaHune

ARNO-ACS cooling system’ Cucrema oxnaxpgeuna ARNO

NaTeHTOBaHHOE oxnaxaeHuve c nogavenn COX cHusy

Moasop COX MopgBop COXK

ACS1

HoBas TexHONOrviA AnA NnpopesHbIX MOAyeil, Ne3BUI U MOHOGIOUHbIX
AepxaBokK. CneynanbHan cucrema oxnaxaeHua obecneunsaer
NPOMbIBKY CTPYKKM 1 3HAUYUTENIbHO NPOAJIeBAET CPOK CNYKObI.

K HacToALeMy MOMEHTY PbIHOK y>Ke npea/iaran pasnnyHbie BapnaHTbi
BHELLHEro 1 BHyTPEHHero ox/laXK[ieHnA, HO 3a4acTyio OHU OTINYaNNCh
3HauUTeNbHLIMU NOTEPAMM U3-3a pacceaHUA BNIOTb 40 CaMOi
pexyuieit KpoMmKu. U3-3a 3Toro, oco6eHHo Npu ry6oKom pesaHuu,
oxnaxpaarowmin 3pPeKT CUIbHO CHIKAETCA U OTBOJ, CTPYKKM
3aTpyaHAeTCcA.

ARNO’-Werkzeuge pacnosHana un ycnewHo paspeLunsna 3Ty npo6nemy
npy NOMOLM HOBOI TEXHOJIOMMW, @8 UMEHHO CUCTEMbI OXJIaXKAeHNA
ARNO-ACS cooling system’ (ACS). 3Ta NHHOBaLMOHHaA cuctema
obecneynBaeT oNTMManbHOe OXNaXAeHne pexyLueil N1acTUHbI BO
Bpems 06paboTKu. VimetoTcA ABa BapuaHTa CMCTEMbI OX/TaXKAEeHUA:
ACS1 c ogHum KaHanom COX n ACS2 c oBymsA kaHanamu COXK.

30 MHcTpymerTel ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBOK



OnuncaHune

CTpy»Ka

WUncTpymenT

@ Hapy»xHbiit noasop COX uepes popcyHKy
@ Knaccunueckunin BHyTpeHHuMn nogsog COXK
e ACS nogsop COX

ARNQ

[k 1S4 sL.sAa,u";h?s.
" 99-ACs

/

MucTpymenTsl ARNO® | OTpeska v 06paboTka KaHaBOK 31



OnuncaHune

ARNO-ACS cooling system’ Cucrema oxnaxpgeuna ARNO

ACS2 - nBoiHaA - ewye nyyuie

ACS2

Moasopa COXK

Moasop COX

Moasoa COX I

[ononHuntenbHoe oxnakaeHune BTopoin crpyein COXK HenocpeACcTBEHHO
Ha OTKPbITYI0O NOBEPXHOCTb.

CTpys oxnaxpaoLeil )KUAKoCTN HanpaBnsAeTcs HENOCPeACTBEHHO
yepes KpernJieHne NIacTUHbI 1 NonafaeT B 30HY pe3aHuns
ueneHanpasneHHo. NoTepu, MMeloLMe MeCTo Npu APYrux cnocobax,
npy 3TOM UCKAIOYAIOTCA, BMECTO 3TOro Aae npm 6onbuuoii rny6uHe
pesaHunA NponcXoAUT ONTUManbHoOe oXnaX/AeHne KOHTaKTa.

KoHCTpyKTMBHOE ncnosiHeHne cTpyu obecneynBaeT NPOMbIBKY CTPYKKM
1 ONTMMasbHbIe YCIOBUA pe3aHNsA HEMOCPeACTBEHHO B 30He pe3aHus.
Kpome Toro, B 3HaunTenbHOI CTeNeHu npeaoTBpaLiaeTca
HapocToo6pa3oBaHIe N PUCK N3/TOMOB Ha peXyLieii KpOMKe.

C nomouybio ACS2 CHM3Y AONONHUTENIbHO OX/1aXK4aeTCcA NOBEPXHOCTb
oTpe3Hoi1 nnacTuHbl. Mo cpaBHEHMIO C 06bIYHBIMU CUCTEMaMU
oXNaXKAeHNA BO3MOXKHbI 60J1ee BbICOKME NapamMeTpbl pe3aHua u 6onee
ANUTENbHDIN CPOK CYXKObI.

32 MHcTpymerTel ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBOK



ARNO®-CEPBUC

WERKZEUGE

1 = | ‘GE
PA3SPABOTKA NMPON3BOACTBO MOCTABKA NOAAEPHKKA

BbicTpo, yA06HO, MHAMBUAYAIbHO

Pa3paboTka, npou3BoacTBo, CEPBUC

3T0 BO3MOXXHOCTb YAOB/ETBOPUTb MOTPEGHOCTU K/IMEHTOB.

95% cTaHaapTHOM HOMEHKNIaTypbl MOCTOSIHHO MMEIOTCA Ha CKnage,
4YTO NO3BOJISIET 00ECMNEYUT OTrPY3KY B KpaTyaMlLme CPOKM.

Halum cneuunanncTbl rotoBbl OKa3aTb NOMOLLb U 06€CNEYUTb TEXHUYECKYIO
NoAAEepPKKY.

MoceTuTe HalLK cCaNTbl:

www.arnoru.ru 1 www.arno.de



ARNO-ACS cooling system’ Cucrema oxnaxpgeuna ARNO

MpoTnB npeBbilleHNs TeMnepaTypbl pexxyLwieinl KpOMKIN

be3 ACS - BHellHee oxlaXKaeHne

Mpu nomowy cuctembl oxnaxxkaeHna ARNO-ACS cooling system®,
nporpammbi 06pa6oTku SA (oTpe3Hble pa6oTbl, Npope3aHne KaHaBOK)
BaM NpefoOCTaBNAETCA CMCTEMa OCHACTKM, KOTOpas Mo XapaKTepucTmkam
NpPeBOCXOAUT CUCTEMbI KOHKYPEHTOB. IBNAACH e AUHCTBEHHbIM
NOCTaBLYKOM Ha PbIHKe MexaHn4eckoii 06pa6otku, ARNO’
npepocTaBnsAeT BamM CMCTeMY, KOTopas HanpaBnset cTpyio COXK
HenocpeACTBEHHO Yepes KpenneHune NNacTuHbl, HanpaenAsA ee B 30HY
pe3saHunA 6e3 Kakux-nm6o npenATcTBUIA.

Mpeunmywecrea:

* BO3MOXXHa MaKcuManbHaaA V1 CKopocTb nopaumn

* yMeHblUEeHe HapocToo6pasoBaHmA, 06pa3oBaHuA rpe6eHYaTbIX
TPeLWWH B pe3ynbTaTte NCK/IOYEHNA TENNIOBbIX yapoB

* KOHTPOJIb CTPYKKOO6Gpa3oBaHUA

* BbICOKOE KayecTBO 06paboTKM NoBepxXHOCTH

* BbICOKaA NapannenbHoCcTb

* XOpoLUas 3aluMTa lepKaBoK oT Koppo3suu 6naropapa
HUKEeNNPOBaHHON NOBEPXHOCTU

* IOCTMPOBKa NN HacTpolika GpOPCYHOK He TpebyeTcs — coKpalyeHue
BpeMeHU Ha HanagKy

34 MHcTpymerTel ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBOK

DETAJIb
” CTPYXKKA
380 °C M—
130 7 BIOM
80 / / — 450
TV, 500

MHCTPYMEHT



C nomouybio ACS - nogaua COX cHusy

[ANA NHCTPYMEHTOB C BHYTPEeHHUM oxnaxaeHnem ACS npepnaraiorca
ABYXCTOPOHHME peXyLyyie NIacTyHbl ANA WNPWHBbI Npope3aHna
KaHaBKM OT 2 10 6 MM 1 rny6uHbi 1o 105 mm. Cemb MapokK
TBEPAOCMIaBHbIX MaTepPManos 1 WwecTb GopM CTpy»KKosoma (4YacTu4Ho
CKOLUEHHbIX 0 15 °) AaloT Bam BO3MOXHOCTb LUMPOKOro Bbi6opa
NpaKTN4yecKn co BCemMMn pacnpocTpaHeHHbIMM MaTepuanamm.

Nimen noaxoasiwme AepKaBKU 1 AepiKaTenmn OTPE3HOro NHCTPYMEHTa,
Bbl NonyyYaeTe KOHLENLMIO NOC/Ie0BaTENbHOCTU OT HTepdeiica
CTaHKa [i0 30Hbl pe3aHus.

AETAJIb

CTPYXKA

MHCTPYMEHT

MucTpymenTsl ARNO® | OTpeska v 06paboTka KaHaBOK 35




OnucaHune

ARNO-ACS cooling system’ Cucrema oxnaxpgeuna ARNO

HoBas peanbHOCTb

1 MareHTOBaHHasa cuctema oxnakaeHna ARNO-ACS cooling system® (ACS)
MHOFOKpaTHO yBennumnBaeT CPoK cnyx6bl 6narogapa HoBol

VHHOBALIVIOHHOI TEXHONIOTMV OXNTaXKAeHuA. Pexylas KpoMmKa
ONTMMAaJIbHO OXJIaXKAAETCA B 30HE pe3aHus, CTPY»KKa NPOMbIBAeTCA U -
Aax<e Npu rny60Kom pesaHuu - oNTUManbHO OTBOAUTCA.
CTaTNCTUKA peasibHbIX UCMbITaHUI, NPOBEeAEHHbIX HAWMMW KNMeHTamMu,
AoKa3ara NnoBbllieHNe NPON3BOANTENIbHOCTU NPU NCNONb30BaHUN
HOBbIX HCTpyMeHTOB ACS.

NcnbiTanme 1
®opcyHka

MpoTouka npu nomouwu ARNO’-Mogynb ACS2
OnuHa o6paboTku 15 mm |
LWnpnHa 3 mm

V. =120 m/mMmuH.
f, =0,12 mm/06.

ARNO’ - 6e3 ACS 120 fetanen
ARNO’-ACS 300 Odetanen
NHdopmauns: » Matepuan: X6CrNiMoTi17-12-2 (KoppO31OHHO CTONKMNE, KNCNOTHOCTOMKME 1 }KapOoCTONKMe cTanu)

« MoBbilWeHNe CTONKOCTY MHCTPYMEHTA, BblpaXKeHHOI YMC/IOM U3rOTOBJIEHHbIX n3fenuii, 6onee yem Ha 100%
« [naBHaA n HageXHas ob6paboTka

36 MHcTpymerTel ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBOK



OnuncaHune

NcnbiTaHme 2

Mydra

Mpotouka npu nomowum ARNO"-Moaynb ACS2
[OnuHa o6paboTKM OKOsMo 8 MM
LLinpnHa npoTtouku 4 mm

V. =250 m/MmuH.
f, =0,09 mm/06.

Mopaynb: MSA-SL-SA3504-80-ACS2
Pexxywas nnactnHa: SA35-4004N-ALU AN1015

ARNO’ - 6e3 ACS 500 feTanei
ARNO’-ACS 1500 feranein
Nupopmauus: » Matepuan: AICuMgPb / AICu4PbMgMn (AniomnHneBo-marHueBble crnnaBbl)

« YBennueHmne CTONKOCTN MHCTPYMeHTa Ha 300%
« [IpoTouka BbiNnoNHAETCA Ha oTBepcTun (@ 24,5 mm)

MucTpymenTsl ARNO® | OTpeska v 06paboTka KaHaBOK 37



BapuaHTbl ncnonHeHMA

MoHO06n0u4HbIe fepKaBKN
CrpaHuubl 40 - 56

© ARNO® SpeciaIDeSign crpanmue 50 / 55/ 58

HSA-[lep»kaTenb NHCTPYMEHTa
CTpaHuLbl 60 - 69

CMeHHbIe NNacTuHbI
CTpaHuLbl 104 3 1 13

38 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok



Cuctema 0603HauYeHUN

MoHO6n04YHbIEe AepKaBKN

t?

APl
’ ﬂ MokasaHo ucnonHeHue S
~ -
M J

p

e ¥

“““““-—

H = lepxaBka Hanpasnenne Mnactnna Pa3mepbl nnacTuHbl Avnametrpuyactn44mm  ACS (ARNO-Cooling-  MMpwuc
S = O6paboTKa KaHaBOK K A OCIOBNKD OTpesKa HapyXHas 24 - AnnHa NnacTuHbl System) Cmc-rema A pesbGa
R =IpaBoe oxnaxpeHnna ARNO H = o ncoermnenne
A =HapyxHano6paborka L =Jleoe 24 mm = noacoen
ACS1 = c oxnaxgaowmm c3agun
03 - LLinprHa nnacTvHbl
EB=3Mm KaHaiom S = noacoepnHeHne
ACS2 = c gByms c6oKy
IR CaIELL UN =nopcoepnHeHmne
KaHanamun

cHu3y (KaHaBKa)

CMeHHbIe NNacTUHbI

[ ss g 0 f oo f v Q n J ] so0 ]

SA = Hapy»Has LinpuHa NNacTuHbl PapuycnpueepwmnHe N = HeiitpanbHas CTpyxKonom ARNO’-O6nactb Cnnas
o6paboTtka EB=3 mm R=0,3mm R =Mpasas npumMmeHeHus (ISO-knaccnpukauyms)
KaHaBOK cnnasa
L =JleBan

35 = innHa nnacTuHbI

39




MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-U

nep)l(aBKI/I ANA aBTOMATOB NPOAO0JIbHOINro ToYeHUA (c saxnmom CHIII3Y)

114 - 119

R

),

1=
| ZmE =
ET
e ——
O o
[aa)
i
MokasaHo NpaBoOCTOpPOHHee
WNCnonHeHve
[epXaBkn
ApTukyn EB ET D h b L KL KT PG 377\ (™Y
‘makc CMeHHaA NacTHa
HSA 1212U-L/R-SA16015-20 15 10 20 12 12 110 19,5 12 [ ] SA16-15...
HSA 1212U-L/R-SA24015-20 iS5 10 20 12 12 110 19,5 12 [ ] SA24-15...
HSA 1212U-R-SA2402-06 2,0 3 6 12 12 110 19:5 12 [} SA24-20...
HSA 1212U-L/R-SA2402-12 2,0 6 12 12 12 110 19,5 12 [ SA24-20...
HSA 1212U-L/R-SA2402-20 2,0 10 20 2 12 110 5 12 [ ] SA24-20...
HSA 1616U-L/R-SA2402-32 2,0 16 32 16 16 110 25,5 16 [ SA24-20...
D,....= MakcnmanbHbiii AnameTp oTpesKMn NpyTka
3anacHble YyacTun
JepxaBKa BuHT Kniou
HSA 1212U.. DIN912-M4X10-12.9 KP 1111
HSA 1616U.. DIN912-M4X14-12.9 KP 1111

40 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-UD

MoHo6nouHble AepPXKaBKU - 3aXXKNM CcBepxXy N CHN3y

L
— =
= / 1 \'_
=2 1 -
KL 2 X BHYTPEHHWII LIeCTUrPaHHNK (TOro e pasmepa)
—E—‘
o
()
e £
(N) HoBuHKA
HepxaBKknu
ApTukyn EB ET D h b L KL
HSA 1212UD-L/R-SA2402-260 2 13 26 12 12 110 23
D, ... = MakcumanbHbiii guameTp oTpeskm TpyGbi
3anacHblie Yyactm
JepxaBKa BuHT
HSA 1212UD.. AS 0084

Bce pa3mepbl B MMm.

114 - 119

MokasaHo NpaBoOCTOpPOHHee
WNCnonHeHve
KT PG 37 Mpumenseman
CMeHHasA acTHa
16 [ ] SA24-20...
Kniou
KP 3111

VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 41



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

Jep»aBKu ANA aBTOMaTOB NPOAONIbHOIO TOUEeHMNsA
114 - 119
— L ~a
S I R
I; =
i1
I \
ET
@ | |
! L@ -
\ [S=im— ‘
(N) HouHKA
MokasaHo NpaBoCTOpOHHee
ncnonHeHne
[epXaBKkn
Aprukyn EB ET D,.. h b L KL KT PG37 cM'l':":':::::’:‘::Ha
HSA 0808L/R-SA16015-12 15 6 12 8 8 110 160 10 ° SA16-15...
HSA 0808L/R-SA16015-16 15 8 16 8 8 110 18,0 10 ° SA16-15...
HSA 0808L/R-SA24015-12 15 6 12 8 8 110 160 10 ° SA24-15..
HSA 0808L/R-SA24015-16 15 8 16 8 8 110 180 10 ° SA24-15...
HSA 1010L/R-SA16015-20 15 10 20 10 10 110 20,0 12 ° SA16-15...
HSA 1010L/R-5A1602-20 2,0 10 20 10 10 110 20,0 12 ° SA16-20...
HSA 1010L/R-5A24015-20 15 10 20 10 10 110 20,0 12 ° SA24-15...
HSA 1010L/R-5A2402-20 2,0 10 20 10 10 110 20,0 12 ° SA24-20...
HSA 1212L/R-SA16015-20 15 10 20 12 12 110 195 - ° SA16-15...
HSA 1212L/R-5A1602-20 2,0 10 20 12 12 110 - - ° SA16-20...
HSA 1212L/R-SA1603-26 3,0 13 26 12 12 110 - - ) SA16-30...
HSA 1212L/R-SA24015-20 15 10 20 12 12 110 - - ° SA24-15...
HSA 1212L/R-5A24015-26 15 13 26 12 12 110 25 - ° SA24-15...
HSA 1212L/R-SA24015-32 15 16 32 12 12 110 26,0 16 ° SA24-15...
HSA 1212L/R-SA2402-20 20 10 20 12 12 110 = - ° SA24-20...
HSA 1212L/R-SA2402-26 2,0 13 26 12 12 110 - - ° SA24-20...
HSA 1212L/R-SA2402-32 20 16 32 12 12 110 26,0 16 ° SA24-20...
HSA 1212L/R-SA24025-26 25 13 26 12 12 110 25 ; ° SA24-25...
HSA 1212L/R-SA24025-32 25 16 32 12 12 110 26,0 16 ° SA24-25...
HSA 1616L/R-5A1602-20 2,0 10 20 16 16 110 ] - ° SA16-20...
HSA 1616L/R-SA1602-26 20 13 26 16 16 110 - : ° SA16-20...
HSA 1616L/R-SA1603-26 3,0 13 26 16 16 110 £ - ° SA16-30...
HSA 1616L/R-SA24015-32 15 16 32 16 16 110 - - ° SA24-15...
HSA 1616L/R-SA2402-26 2,0 13 26 16 16 110 . ! ° SA24-20...
HSA 1616L/R-5A2402-32 20 16 32 16 16 110 - - ° SA24-20...
HSA 1616L/R-SA24025-32 2,5 16 32 16 16 110 ; 3 ° SA24-25...
HSA 1616L/R-SA2403-20 3,0 10 20 16 16 110 - - ° SA24-30...
HSA 1616L/R-SA2403-26 3,0 13 26 16 16 110 : - ° SA24-30...
HSA 1616L/R-5A2403-32 3,0 16 32 16 16 110 3 - ° SA24-30...
HSA 2020L/R-SA1603-26 3,0 13 26 20 20 110 25 - ° SA16-30...
HSA 2020L/R-SA2402-20 20 10 20 20 20 110 - - ° SA24-20...
HSA 2020L/R-5A2402-32 2,0 16 32 20 20 110 255 20 o SA24-20...
HSA 2020L/R-SA24025-260 25 13 26 20 20 110 230 20 ° SA24-25...
HSA 2020L/R-SA24025-320 25 16 32 20 20 110 26,0 20 ° SA24-25...
HSA 2020L/R-5A2403-32 3,0 16 32 20 20 110 X - ° SA24-30...
D,.... = MakcumanbHbIil gnametp oTpeski Tpy6bl
3anacHble YyacTun
[MepxaBKa BuHT Kniou
HSA 0808.. AS 0022-12 T5215-1P
HSA 1010..-HSA 2020.. AS 0022 T5215-1P

42 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbi B MM.



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA ®
OnaTraub TNL12 y

\
V

KT

=
U
R

] ﬁ-
L oA

N |
[V
UL =
Moka3aHo NpaBoCTOpOHHee
WNCnonHeHve
HepxxaBkn
ApTukyn EB ET D h b L KL KT PG37 Npimsrpegi)
L= CMeHHas nacTuHa
HSA 1212R-SA24015-51-16 15 8 16 12 12 95 20 12 ) SA24-15...
3anacHble YyacTtu
JepxaBKa BuHT Kniou
HSA 1212..-SA24015.. AS 0022 T5215-IP

Bce pasmepbl & M. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 43



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

L
114 - 119
; <=
[
I—
ET
[
[rw|
Ne]
[~ o —
MokasaHo NpaBoOCTOpPOHHee
WNCnonHeHve
[epXaBKkn
ApTukyn EB ET D D, h b L KL KT PG 37 e Eaas
make CMeHHas acTHa
HSA 1616L/R-SA24015-44 1,5 22,0 44 61 16 16 125 40 20 [ J SA24-15...
HSA 1616L/R-SA2402-44 2,0 22,0 44 61 16 16 125 40 20 [ J SA24-20...
HSA 1616L/R-SA2403-44 3,0 22,0 44 61 16 16 125 40 20 [ SA24-30...
HSA 2020L/R-SA24015-44 1,5 22,0 44 61 20 20 125 - - [ SA24-15...
HSA 2020L/R-SA2402-44 2,0 22,0 44 61 20 20 125 E = [ ] SA24-20...
HSA 2020L/R-SA24025-44 2,5 22,0 44 61 20 20 125 - - [ J SA24-25...
HSA 2020L/R-SA2403-44 3,0 22,0 44 61 20 20 125 = = [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA2404-44 4,0 22,0 44 61 20 20 125 - - [ J SA24-40...
HSA 2020L/R-SA3502-52 2,0 26,0 52 68 20 20 150 44 30 [ J SA35-20...
HSA 2020L/R-SA3502-65 2,0 32,5 65 80 20 20 150 50 30 [ J SA35-20...
HSA 2020L/R-SA3503-52 3,0 26,0 52 68 20 20 150 44 30 [} SA35-30...
HSA 2020L/R-SA3503-65 3,0 32,5 65 80 20 20 150 50 30 [ J SA35-30...
HSA 2020L/R-SA3504-52 4,0 26,0 52 68 20 20 150 44 30 [} SA35-40...
HSA 2020L/R-SA3504-65 4,0 32,5 65 80 20 20 150 50 30 [ J SA35-40...
HSA 2020L/R-SA3506-65 6,0 32,5 65 80 20 20 150 50 30 [} SA35-60...
HSA 2525L/R-SA2402-44 2,0 22,0 44 61 25 25 150 - = [ J SA24-20...
HSA 2525L/R-SA2403-44 3,0 22,0 44 61 25 25 150 - = [ ] SA24-30...
HSA 2525L/R-SA2404-44 4,0 22,0 44 61 25 25 150 = = [ SA24-40...
HSA 2525L/R-SA2405-44 5,0 22,0 44 61 25 25 150 - = [ SA24-50...
HSA 2525L/R-SA3502-52 2,0 26,0 52 68 25 25 150 44 30 [ SA35-20...
HSA 2525L/R-SA3502-65 2,0 325 65 80 25 25 150 50 30 [ J SA35-20...
HSA 2525L/R-SA3503-52 3,0 26,0 52 68 25 5 150 44 30 [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA3503-65 30 32,5 65 80 25 25 150 50 30 [ ] SA35-30...
HSA 2525L/R-SA3504-52 4,0 26,0 52 68 25 25 150 44 30 [ J SA35-40...
HSA 2525L/R-SA3504-65 4,0 325 65 80 25 25 150 50 30 [ J SA35-40...
HSA 2525L/R-SA3506-65 6,0 32,5 65 80 25 25 150 50 30 [ J SA35-60...
HSA 2525L/R-SA3508-65 8,0 32,5 65 80 25) 25 170 50 30 [} SA35-80...
HSA 3225L/R-SA2403-44 3,0 22,0 44 61 32 25 170 k 2 [ J SA24-30...
HSA 3225L/R-SA2404-44 4,0 22,0 44 61 32 25 170 = = [} SA24-40...
HSA 3225L/R-SA3503-65 3,0 32,5 65 80 32 25 170 C 5 [ J SA35-30...
HSA 3225L/R-SA3504-65 4,0 24 65 80 32 25 170 = = [ ] SA35-40...
HSA 3232L/R-SA3506-65 6,0 32,5 65 80 32 32 170 - - [ J SA35-60...
HSA 3232L/R-SA3508-65 8,0 325 65 80 32 32 170 = = [ ] SA35-80...
HSA 3232L/R-SA4010-75 10,0 37,5 75 90 32 32 170 - 5 [ J SA40-100...
D, ... = MakcumanbHbiii guameTp oTpesku Tpy6bl, D, = MakcnmanbHbiii AnameTp oTpeskm Tpy6bi
3anacHble Yactn
AepxaBKka BuHT Kniou
HSA 1616.. -HSA 3225.. -SA24..-44 DIN912 M5X16-12.9 KP 1321
HSA 2020.. -HSA 3232..-SA35..-52/65 DIN912 M6X20-12.9 KP 5421
HSA 3232..-SA40..-75 DIN912 M6X20-12.9 KP 5421

44 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbi B MM.



HepxaBkKa c SA - Moaynem (MSA)

HSA...7... - 6e3 ACS

114 - 119

p =y
F
AKL L
Yc i NpaBblii gep: n
npasblii Moaynb
5
e
HepxaTenun pna cmeHHbix SA-mogynein (MSA)
ApTukyn H L PG 37 Moaynb AKL F
HSA 72032L 20 105 [ ] MSA-..-..-32 22,0
HSA 72032R 20 105 [ J MSA-..-..-44 27,0
HSA-72536L 5! 120 [ ] MSA-..-..-52 BY25
HSA-72536R 25 120 [ J MSA-..-..-65 3735 190
Mpumeyanue. WnpuHa pesa (EB) n rny6una pesa (ET) 3aBucaT ot moayns. MSA-.---80 =31
MSA-..-..-105 58,0
Bbl MmoXeTe BbI6GpaTh Mogynu Ha cTp. 94.
Bbl Mmoxerte Bbi6paTb KMH-aepxatenn (VDI) Ha cTp 394 - 413. MSA-..-..-125 68,0
MSA-..-..-140 75,5

Bce pasmepbl & M. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 45



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-S-ACS1-52/S2G

MoHo6nouHblIe AepKaBKM ¢ 60KOBbIM BHYTPEeHHUM oxna)kaeHuem ACS1 ans
ABTOMATOB NPOAOJ/IbHOrO TOUeHUA _Acs

114 - 119

R

AKL

A

S = S i
ET Pe3sbba 2 Pesb6a 1
@2 — ) /
E: E=] MokasaHo NpaBoOCTOPOHHEE UCMNONIHEHNEe
Pesb6a 2
= -
E _IJ \
Pesb6a 1
DepxxaBkn
JleBocTOpOHHEe ncnonHeHue, nogaya COX c 60KoBoII CTOPOHbDI pe3La
Aprukyn EB ET D h b L L AKL KT Pess6al Pess6a2  PG37 Mpumensiemas
Jrakc CMeHHasa nacTuHa
HSA 1212S-L-SA2402-20-ACS1-H2-S2 2,0 10 20 12 12 110 85 285 12 G1/8" G1/8" [ J SA24-20...
HSA 1212S-L-SA2402-26-ACS1-H2-S2 2,0 13 26 12 12 110 85 315 12 G1/8" G1/8" [ J SA24-20...
HSA 1616S-L-SA2402-32-ACS1-H2-S2 2,0 16 32 16 16 110 85 345 16 G1/8" G1/8" [ SA24-20...
HSA 1616S-L-SA2402-36-ACS1-H2-S2 2,0 18 36 16 16 110 BISIE3615 16 G1/8" G1/8" [ ] SA24-20...
HSA 1616S-L-SA24025-32-ACS1-H2-S2 2,5 16 32 16 16 110 85 345 16 G1/8" G1/8" [ SA24-25...
HSA 1616S-L-SA24025-36-ACS1-H2-S2 2,5 18 36 16 16 110 85 365 16 G1/8" G1/8" [ J SA24-25...
HSA 1616S-L-SA2403-32-ACS1-H2-S2 30 16 32 16 16 110 85 365 16 G1/8" G1/8" [ J SA24-30...
HSA 1616S-L-SA2403-36-ACS1-H2-S2 3,0 18 36 16 16 110 8,5 INJ36:5 16 G1/8" G1/8" [ J SA24-30...
D.....= MakcumanbHblii aguameTp oTpesku Tpy6bi
MNMpaBocTopoHHee ncnonHeHmne, nogavya COXK c NPOTBONONOXKHOI CTOPOHbBI pe3la
ApTukyn EB ET D h b L L AKL KT Pess6al  Pesb6a2 PG 37 Mpumenseman
planc CMeHHas nnacTnHa
HSA 1212S-R-SA2402-20-ACS1-H2-S2G 2,0 10 20 12 12 110 8ol 4285 12 G1/8" G1/8" [} SA24-20...
HSA 1212S-R-SA2402-26-ACS1-H2-S2G 2,0 13 26 12 12 110 85 315 12 G1/8" G1/8" [ J SA24-20...
HSA 1616S-R-SA2402-32-ACS1-H2-S2G 2,0 16 32 16 16 110 85 345 16 G1/8" G1/8" [} SA24-20...
HSA 1616S-R-SA2402-36-ACS1-H2-S2G 2,0 18 36 16 16 110 85 365 16 G1/8" G1/8" [ J SA24-20...
HSA 1616S-R-SA24025-32-ACS1-H2-S2G 2,5 16 32 16 16 110 85 345 16 G1/8" G1/8" e SA24-25...
HSA 1616S-R-SA24025-36-ACS1-H2-S2G 2,5 18 36 16 16 110 85 365 16 G1/8" G1/8" [ J SA24-25...
HSA 1616S-R-SA2403-32-ACS1-H2-S2G 30 16 32 16 16 110 85 365 16 G1/8" G1/8" [} SA24-30...
HSA 1616S-R-SA2403-36-ACS1-H2-S2G 3,0 18 36 16 16 110 85 365 16 G1/8" G1/8" [ J SA24-30...
D, ... = MakcumanbHbiii suameTp oTpeskm Tpy6bi
© ARNO® SpecialDesign

OTBepcTMe noaknoueHns ACS MoXeT 6bITb BbINOHEHO B COOTBETCTBMM C BallMMM noxenaHnamum. Moxanyicra, 3anonHute 6naHK 3anpoca Ha cTp. 50 n oTnpaBbTe Ham, UK 3arpysuTe 6naHk
C Haleil cTpaHnLbl B MHTepHeTe: www.arno.de/service/downloads

46 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-S-ACS1-52/52G

3anacHble 4yactm

JHepxaBKa BuHT Kniou

HSA 1212S..-HSA1616S.. -SA24.. -ACS1.. AS 0022 T5215-IP
Komnnekrylownme

ApTukyn A B

KA 001 M8x1 @6 MM

KA 002 LWtyuep noasopa COX - nj i 1/8" @6 MM

KA 003 1/4" D10 Mm

KA 004 LTyuep noasopa COX - yrnosoi, M8x1 26 mm

KA 005 3aKpenneHHbIN 1/8" 36mm

KA 006 M8x1 D6 Mm

KA 007 CamMOOpUEHTNPYIOWNIACA BUHT-WITYLEp 1/8" @6 Mm

KA 008 1/4" @10 Mm

Bce pasmepbi B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 47



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-S-ACS1-54/54G

MoHo6nouHblIe AepKaBKM ¢ 60KOBbIM BHYTPEeHHUM oxna)kaeHuem ACS1 ans

AaBTOMATOB NMpPoAoJ/IbHOIro ToYeHNA

L
AKL ) ) L
= o - '
ET Pesb6a 2 Pesb6a 1
2 — ) /
[: o TMokasaHo NPaBOCTOPOHHee UCTIONHEHNe
Pesb6a 2
| EN
= o
2 =)

DepxxaBkn

JleBocTOpOHHEE ncnonHeHue, nogaya COX c 60KoBOI CTOPOHbDI pe3ua

\ Pesbb6a 1

ApTuKyn EB ET D, h b L L AKL KT Pesbba 1 Pesb6a 2 PG 37

HSA 1010S-L-SA2402-12-ACS1-H4-S40 2 6 12 10 10 110 85 245 10 UNF5/16"x24 UNF 5/16"x24 [

HSA 1010S-L-SA2402-16-ACS1-H4-S40 2 8 16 10 10 110 85 265 10 UNF5/16"x24 UNF 5/16"x24 [ ]

D,.... = MakcumanbHbIit gnametp oTpeski Tpy6bl

MpaBocTopoHHee ucnonHeHue, nogada COXK ¢ NPoTUBONOSIOKHON CTOPOHbLI pe3sua

ApTuKyn EB ET D, h b L L AKL KT Pesbba 1 Pesb6a 2 PG 37

MaKc 5

HSA 1010S-R-SA2402-12-ACS1-H4-S4GO 2 6 12 10 10 110 85 245 10 UNF5/16"x24 UNF 5/16"x24 [ ]

HSA 1010S-R-SA2402-16-ACS1-H4-S4GO 2 8 16 10 10 110 85 265 10 UNF5/16"x24 UNF 5/16"x24 [ ]

D,.... = MakcumanbHblit guametp oTpeski Tpy6bl

3anacHble 4yactm

JHepxaBKka BuHT

HSA 1010S..-SA24.. -ACS1.. AS 0022

48 VHctpymenTsl ARNO® | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

Kniou

T5215-IP

ACS 114 - 119

R

Mpumensaeman
CMeHHas nnacTuHa

SA24-20...

SA24-20...

Mpumenseman
CMeHHas nnacTHa

SA24-20...

SA24-20...

Bce pasmepbl B MM.



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-UD-ACS1-S./S.G.

MoHo6nouHble aepxaBKu ¢ KaHanom COXK ACS1 c60Ky — 3aKUM CBepXy 1 CHU3Y
ACS 114 - 119

R

1
!

| ! I
| <l L
r
(@)
< 1 = 7
] o ‘ i
A
KL 2 X BHYTPEHHMiA LWeCTUrpaHHIK (TOTo Xe pasmepa)
1 Pesb6a 2

EB

Pesb6a 1
Pesb6a 2

EB

Pesb6a 1

DepxaBKu

JleBocTOpOHHEee ncnonHeHune, nogaya COX c 60KoBOI1 CTOPOHDbI pe3ua

ApTukyn EB ET D, h b L L, KL KT Pes6al Pess6a2 PG 37 Mpumessemas
CMeHHasA nacTuHa
HSA 1212UD-L-SA2402-26-ACS1-S1 2 13 26 12 12 110 30 26 16 M8x1 M8x1 ° SA24-20...
HSA 1212UD-L-SA2402-26-ACS1-S2 2 13 26 12 12 110 30 26 16 M8x1 G 1/8" ° SA24-20...
D,....= MakcumanbHblii aguameTp oTpesku Tpy6bi
lNMpaBocTopoHHee ncnonHeHmne, nogaya COXK c NpoTNBONONOXKHOI CTOPOHDbI pe3sua
Aptukyn EB ET D, h b L L, KL KT Pess6al Pess6a2  PG37 PUMeHseMan
ase CMeHHasA nnacTuHa
HSA 1212UD-R-SA2402-26-ACS1-S1G ) 18 26 12 12 110 30 26 16 M8x1 M8x1 [ J SA24-20...
HSA 1212UD-R-SA2402-26-ACS1-52G 2 13 26 12 12 110 30 26 16 M8x1 G1/8" (] SA24-20...
D, ... = MakcumanbHbiii AuameTp oTpeskm Tpy6bi

3anacHble yacTu

[MepxaBKa BuHT Kniou

HSA 1212UD.. AS 0084 KP 3111

Mopauy COX BbI HalieTe Ha cTp. 47

Bce pasmepbl & M. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 49



CneunanbHas gepaBka HSA-UD-ACS co cneymanbHbIiMUN pasmepamu

MoHo6nouHble gepxKaBKu ¢ KaHanom COXK csagu n

3a)KMMOM CBepPXY 1 CHU3Y o ARNO® SpeCiaI DeSign

s ACS

| m .
HE] 8
© — :
i =1 “ &

T

i HcTpyMmeH

Ha 6ase gepxaBku Pe3b6a 1 L aHH:l:ov;o mfnonuenlnﬂ
eywvan
cnet ol nocrasnAem no
M8x1(/G1/8"||G1/4"

cTanpapTHout ueHe.

MoHO06104HbIE AEpKAaBKU C BHYTPEHHUM oxnaxaeHnem ACS2 cGoKy —
3a)KMM CBEpXY U CHU3Y

A__ T
i VA =
R

Cond [

BapuaHT S1. — Pe3bb6a 2 pacnosnokeHa Ha CTOPOHE PeXyLLueh KPOMKK
— 3a)XMM CBepXy U CHU3Y

" Pesb6a 2
MpaBocTopoHHUII AepXKaTenb

A

Moxanyiicra,
Bbi6epuTe:

<
L

¢

|

I

I

I

i

I

=1
Ui
Pes6a 1

BapuaHT S1G. — Pe3bba 2 pacnonokeHa ¢ NpPoTUBOMNOJI0XKHOW CTOPOHbI
peXyLuen KPOMKK — 3aXKUM CBEPXY U CHU3Y

s L4
MpaBocTopoHHMII AepXKaTenb
1y P =
Moxanyiicra, alf > 4H—E
BbiGepuTe: 0y =
I
-
‘ S
% = @
,'I\ —E &
o o=
]
JleBoCTOpPOHHMIA AepXKaTenb !
Pesb6a 2
Ha 6ase pepaBku Pe3bba 1 Pe3b6a 2 L, L

M8x1((G1/8"| [M8x1||G1/8"

[daHHbIN 651aHK MOXKHO 3arpy3uTb ¢ canTa: www.arno.de/service/downloads

50 VincrpymenTs ARNO® | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

Bce pasmepbl B MM.



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-ACS1-S.

MoHo6nouHas gepxaBka c nogsogom COX ACS1 c60Ky XBOCTOBMKa
ACS 114 - 119

KL

Pesb6a 1

liy—s

Pesbb6a 2

EB

MokasaHo NpaBocTOpoHHee
ucnonHeHve

HdepxaBKkn

UcnonHeHmne S1 = Pe3b6a 1: M8x1, Pe3b6a 2: M8x1

ApTukyn EB ET D, . D, h b L L, KL KT Pesb6al Pesb6a 2 PG 37 Mpwmeyngsga
CMeHHas nnacTuHa

HSA 1616L/R-SA2402-32-ACS1-S1 20 160 32 = 16 16 FN25 =20 38 20 M8x1 M8x1 [ J SA24-20...
HSA 1616L/R-SA2403-32-ACS1-S1 3,0 L1600 Yy 32 - 16 16 125 20 38 20 M8x1 M8x1 [ SA24-30...
HSA 1616L/R-SA2403-44-ACS1-S1 30 220 44 61 16 16741250 20 45 20 M8x1 M8x1 [ ] SA24-30...
HSA 2020L/R-SA24025-44-ACS1-S1 25 220 44 61 20 20 125 20 = - M8x1 M8x1 [ J SA24-25...
HSA 2020L/R-SA2403-32-ACS1-S1 30 160 32 = 20 200 {125} 820 = = M8x1 M8x1 [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA2403-44-ACS1-S1 30 220 44 61 20 20 125 20 3 v M8x1 M8x1 [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA3503-52-ACS1-S1 3, 08A26,0%" 52 68 20 20_1.150 | #20 44 30 M8x1 M8x1 [ ] SA35-30...
HSA 2020L/R-SA3503-65-ACS1-S1 30 325 65 80 20 20 150 20 50 30 M8x1 M8x1 [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA2403-44-ACS1-S1 8,0 {2204 44 61 25 25 150 20 = = M8x1 M8x1 [ ] SA24-30...
HSA 2525L/R-SA3503-52-ACS1-S1 30 260 52 68 25 25 150 20 44 30 M8x1 M8x1 [ SA35-30...
HSA 2525L/R-SA3503-65-ACS1-S1 30 325 65 80 25 25 150 20 50 30 M8x1 M8x1 [ J SA35-30...

D, .. = MakcumanbHbiii gnamerp oTpesku npyTka, D, = MakcumanbHblii AnameTp oTpesku Tpy6bl

Mp Tylow A O, cm. cTp. 114,

WcnonHeHme S2 = Pe3b6a 1: M8x1, Pe3bba 2: G1/8
Apukyn EB ET D, D, h b L L K. KT Pess6al Pess6a2  PG37 Tpwssgegaesnes

CMeHHasA nnacTMHa

HSA 1616L/R-SA2402-32-ACS1-S2 2060 § 32 = 16 16 125 20 38 20 M8x1 G1/8" [ ] SA24-20...
HSA 1616L/R-SA2403-32-ACS1-S2 30 160 32 - 16 16 125 20 38 20 M8x1 G1/8" [ J SA24-30...
HSA 1616L/R-SA2403-44-ACS1-S2 30 220 44 61 16 16 125 20 45 20 M8x1 G1/8" [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA24025-44-ACS1-S2 25 220 44 61 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" [ J SA24-25...
HSA 2020L/R-SA2403-32-ACS1-S2 3,0 p*6/0 7} 32 = 20 20 125 20 = = M8x1 G1/8" [} SA24-30...
HSA 2020L/R-SA2403-44-ACS1-S2 30 220 44 61 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA3503-52-ACS1-S2 30 260 52 68 20 20 150 20 44 30 M8x1 G1/8" [} SA35-30...
HSA 2020L/R-SA3503-65-ACS1-S2 30 325 65 80 20 20 150 20 50 30 M8x1 G1/8" [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA2403-44-ACS1-S2 30 220 44 61 25 25 150 20 E = M8x1 G1/8" [ ] SA24-30...
HSA 2525L/R-SA3503-52-ACS1-S2 30 260 52 68 25 25 150 20 44 30 M8x1 G1/8" [ SA35-30...
HSA 2525L/R-SA3503-65-ACS1-S2 SI0 325 § 63 80 25 25 150 20 50 30 M8x1 G1/8" [} SA35-30...

D,.... = MakcumanbHbIil gnametp oTpesku npyTka, D, = MaKcumanbHbiii AUAMETp OTPesKN TPYGbI

© ARNO® SpecialDesign

OYBePCTIIIe nogknw4yeHna ACS moeT 6bITb BbIMONMHEHO B COOTBETCTBUY C BALUMMW NOXKeNaHUAMM. I'on(anyl?lcra, 3anonHnTe GnaHk 3anpoca Ha cTp. 55u OoTnpaBbTe Ham, UIN 3arpysunrte 6naHK
C Halleii CTpaHuLbl B MHTepHeTe: : www.arno.de/service/downloads

Bce pasmepbl & M. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 51



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-ACS1-S.
3anacHble yacTu

[MepxaBKka BuHT Kniou
HSA 1616.. -HSA 2525.. -SA24. -ACS1.. DIN912 M5X16-12.9 KP 1321
HSA 2020..-HSA 2525..-SA35.. -ACS1.. DIN912 M6X20-12.9 KP 5421
Komnnekrylouwme

ApTukyn A B

KA 001 M8x 1 D6 MM

KA 002 Lityuep noasopa COX - npamon 1/8" D6 MM

KA 003 1/4" @10 Mm

KA 004 LWtyuep noasopa COX - yrnosoi, M8x1 26 mm

KA 005 3aKpenneHHbIZ /8" ?6mm

KA 006 M8x 1 @ 6 MM

KA 007 CamMOOpPUEHTNPYIOWNIACA BUHT-WITYLEp 1/8" @6 Mm

KA 008 1/4" @10 Mm

52 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-ACS1-H.

MoHo6n0ouHble gepxaBKu ¢ KaHanom COXK ACS1 c TopLa XBOCTOBUKA
ACS 114 - 119

L
\\\
R \\\ ol
=7 L]
£ »—
(
KL
Pesb6a 1
ET
o)
[
(N) HoBMHKA
MokazaHo NpaBOCTOPOHHee
WncnonHeHve
DepxaBkn
BapuaHT H1 = Pe3b6a M8x1
ApTukyn EB ET D D, h b L KL KT  Pesbba1l PG 37 Mpumensemas
make CMeHHas nlacTuHa
HSA 1616L/R-SA2402-32-ACS1-H1 20 16,0 32 = 16 16 125 38 20 M8x1 [ SA24-20...
HSA 1616L/R-SA2403-32-ACS1-H1 3,0 16,0 32 - 16 16 1,25 38 20 M8x1 [ J SA24-30...
HSA 1616L/R-SA2403-44-ACS1-H1 3,0 22,0 44 61 16 16 125 45 20 M8x1 [ SA24-30...
HSA 2020L/R-SA24025-32-ACS1-H10 2,5 16,0 32 - 20 20 125, 36 20 M8x1 [ J SA24-25...
HSA 2020L/R-SA24025-44-ACS1-H1 25 22,0 44 61 20 20 125 S = M8x1 [ SA24-25...
HSA 2020L/R-SA2403-32-ACS1-H1 3,0 16,0 32 - 20 20 125 S - M8x1 [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA2403-44-ACS1-H1 3,0 22,0 44 61 20 20 125 = = M8x1 [ SA24-30...
HSA 2020L/R-SA3503-52-ACS1-H1 3,0 26,0 52 68 20 20 150 44 30 M8x1 [ J SA35-30...
HSA 2020L/R-SA3503-65-ACS1-H1 3,0 32,5 65 80 20 20 150 50 30 M8x1 [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA2403-44-ACS1-H1 3,0 22,0 44 61 25 25 150 - = M8x1 [ J SA24-30...
HSA 2525L/R-SA3503-52-ACS1-H1 3,0 26,0 52 68 25 25 150 44 30 M8x1 [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA3503-65-ACS1-H1 3,0 32,5 65 80 25 25 150 50 30 M8x1 [ J SA35-30...
D, ... = MakcumanbHbiii AuameTp oTpeskM NpyTKa, D, = MakcumanbHbIii AuameTp oTpesku Tpy6bl
Mp I Tylow A OT, Crp. 114.
BapuaHT H2 = Pe3b6a G1/8"
ApTukyn EB ET D D, h b L KL KT  Pesb6al PG37 Mpumeriepas
make CMeHHasA nacTuHa
HSA 1616L/R-SA2402-32-ACS1-H2 2,0 16,0 32 = 16 16 125 38 20 G1/8" [ J SA24-20...
HSA 1616L/R-SA2403-32-ACS1-H2 3,0 16,0 32 - 16 16 125 38 20 G1/8" [ J SA24-30...
HSA 1616L/R-SA2403-44-ACS1-H2 3,0 22,0 44 61 16 16 125 45 20 G1/8" [ SA24-30...
HSA 2020L/R-SA24025-44-ACS1-H2 2,5 22,0 44 61 20 20 125 - - G1/8" [ J SA24-25...
HSA 2020L/R-SA2403-32-ACS1-H2 3,0 16,0 32 = 20 20 125 = = G1/8" [ SA24-30...
HSA 2020L/R-SA2403-44-ACS1-H2 3,0 22,0 44 61 20 20 125 - - G1/8" [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA3503-52-ACS1-H2 3,0 26,0 52 68 20 20 150 44 30 G1/8" [ SA35-30...
HSA 2020L/R-SA3503-65-ACS1-H2 3,0 32,5 65 80 20 20 150 50 30 G1/8" [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA2403-44-ACS1-H2 3,0 22,0 44 61 25 25 150 = B G1/8" [} SA24-30...
HSA 2525L/R-SA3503-52-ACS1-H2 3,0 26,0 52 68 25 25 150 44 30 G1/8" [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA3503-65-ACS1-H2 3,0 3255 65 80 25 25 150 50 30 G1/8" [ ] SA35-30...

D,.... = MakcumanbHbIil gnametp otpesku Tpy6bl, D, = MakcumanbHbiil gnameTp oTpesKu Tpy6bi

Bce pasmepbl & M. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 53



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-ACS1-H.

BapuaHT H3 = Pe3b6a G1/4"
ApTukyn EB ET D, D, h b L KL KT Pe3bb6a 1 PG 37 Mpumenseman

CMeHHas nnacTnHa

HSA 1616L/R-SA2402-32-ACS1-H3 2,0 16,0 32 = 16 16 125 38 20 G1/4" [} SA24-20...
HSA 1616L/R-SA2403-32-ACS1-H3 3,0 16,0 32 - 16 16 125 38 20 G1/4" [ SA24-30...
HSA 1616L/R-SA2403-44-ACS1-H3 3,0 22,0 44 61 16 16 125 45 20 G1/4" [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA24025-44-ACS1-H3 2,5 22,0 44 61 20 20 125 1 3 G1/4" [ J SA24-25...
HSA 2020L/R-SA2403-32-ACS1-H3 3,0 16,0 32 - 20 20 125 < - G1/4" [ ] SA24-30...
HSA 2020L/R-SA2403-44-ACS1-H3 3,0 22,0 44 61 20 20 125 - - G1/4" [ J SA24-30...
HSA 2020L/R-SA3503-52-ACS1-H3 3,0 26,0 ) 68 20 20 150 44 30 G1/4" [ SA35-30...
HSA 2020L/R-SA3503-65-ACS1-H3 3,0 32,5 65 80 20 20 150 50 30 G1/4" [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA2403-44-ACS1-H3 3,0 22,0 44 61 25 25 150 3 = G1/4" [ SA24-30...
HSA 2525L/R-SA3503-52-ACS1-H3 3,0 26,0 52 68 25 25 150 44 30 G1/4" [ J SA35-30...
HSA 2525L/R-SA3503-65-ACS1-H3 3,0 325 65 80 25 25 150 50 30 G1/4" [} SA35-30...

D,....= MakcumanbHbiii aguameTp oTpeskun Tpy6bl, D, = MakcumanbHblii AnameTp oTpesku Tpy6bi

ma

np Tylow A oT)

© ARNO"” SpecialDesign

OTBepcTmne noaknioyeHna ACS MoXKeT GbiTb BbINONIHEHO B COOTBETCTBUM C BalMMM noxenaHuamu. Moxanyiicta, 3anonHnTe 6/1aHK 3anpoca Ha cTp. 55 1 oTnpaBbTe Ham, WK 3arpysuTe 6naHK
C Halleil CTpaHuLbl B MHTepHeTe: www.arno.de/service/downloads

3anacHble 4yactm

JepxaBKa BuHT Kniou
HSA 1616..-HSA 2525.. -SA24.. -ACS1.. DIN912 M5X16-12.9 KP 1321
HSA 2020..-HSA 2525..-SA35.. -ACS1.. DIN912 M6X20-12.9 KP 5421
Komnnekrylouwume

ApTukyn A B

KA 001 M8x1 D6 Mm

KA 002 LWtyuep noasopa COX - npamon 1/8" D6 MM

KA 003 1/4" 210 Mm

KA 004 LWtyuep noasopa COX - yrnosoi, M8x1 26 mm

KA 005 e R /8" ?6mm

KA 006 M8x1 @6 Mm

KA 007 CamMOOpPUEHTNPYIOWNIACA BUHT-WITYLEp 1/8" @6 Mm

KA 008 1/4" 210 Mm

54 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



CneunanbHas gepaBka HSA-ACS1 co cneyunanbHbIMU pasmepamMmu

)l\(/lBOOI::g::::ble AepxaBKn ¢ KaHanom COXK ACS1 c Topua o AR N 0@ SpeCIal DeS|gn

| \/
\ {i M ACS
{
Pe3bba 1
.’T’:Z’:j i nHCTpyMeHT
— nanublln mcnO"“e"vm
em no
mbl nocTaBna
cTanpapTHON UeHe:
Ha 6a3e gepxaBKu Pe3b6a1 L _
L —
S5 ™
v " -
MoHo6nouHas gep»aBka ¢ nogsogom COX ACS1 c60Ky XBOCTOBMKA N Smm—v Y| ERWK7Z
\ RN |
=

O\ Mpumeyvanue: npu
\ o) IE ucnonbsosanHun KMH-

Moxanyiicra, [ Aepxartens (VDI) ®opma C
BblGepuTe:
Mpw ncnonb3sosaHuu VDI-gepxatens ¢opmbl“C’,
n Bbl/IeT flepXKaBKW He [O/KeH NpeBblwaTb
BapuaHT S. - Pe3b6a 2 pacnonoxeHa Ha CTOPOHE peyLueil KPOMKN pazmep L
L 4 ApTukyn L
HSA 1616L-SA2403-32-ACS1-..
MpaBocTopoHHMil AepxaTenb. RN = 92,0
il = HSA 1616R-SA2403-32-ACS1-..
1l = HSA 1616L-SA2403-44-ACS1-.. -
- HSA 1616R-SA2403-44-ACS1-.. -
] 2 HSA 2020L-5A2403-32-ACS1-.. o
N % == 4 4
JNeBocTopoHHMil nepKatent ; X %i gi s HSA 2020R-SA2403-32-ACS1-..
HSA 2020L-SA2403-44-ACS1-.. AN
pesu6a2 HSA 2020R-SA2403-44-ACS1-..
HSA 2020L-SA3503-52-ACS1-.. A,
BapwuaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa C NpOTNBOMNOO0XHOIN CTOPOHbDI HSA 2020R-5A3503-52-AC51-..
Scvineii kpomias HSA 2020L-SA3503-65-ACS1-.. M
pexyuy P HSA 2020R-SA3503-65-ACS1-.. d
Pesb6a 2 HSA 2525L-SA2403-44-ACS1-.. AL
HSA 2525R-SA2403-44-ACS1-.. '
] ] | HSA 2525L-SA3503-52-ACS1-.. 1280
MpaBocTopoHHuil nepkatens ; : i El}’ E HSA 2525R-SA3503-52-ACS1-.. ,
Eé}) . HSA 2525L-SA3503-65-ACS1-..
134,0

HSA 2525R-SA3503-65-ACS1-..

7
N
Pesb6a 1

JleBOCTOPOHHWIN AepXaTentb

Ha 6a3e gepxaBKu Pe3sbba 1 Pe3bb6a 2 L L

[daHHbIN 651aHK MOXKHO 3arpy3muTb ¢ canTa: www.arno.de/service/downloads

Bce pasmepbl & M. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 55



MoHo6n0uHbIEe AepKaBKN

HSA-UD-ACS2-S./S.G.

MoHo6nouHble fiepXKaBKMN ¢ BHYTPeHHUM oxnaxaeHnem ACS2 c60Ky —
3a)KUM CBepXy 1 CHU3Y

80

KL
;-‘I
J 1D
l T
h

2 X BHYTPEHHMWIA WeCcTUrpaHHUK (TOro e pasmepa)

Pesbb6a 2 Phs6a 1

Y ©j‘ I 2| Noxasanonpasoc
i ' |
Pesbb6a 2
A \
i ] 1
~Je n
& Pesb6a 1
HepxaBKn
JleBocTOpOHHEee ncnonHeHune, nogaya COX c 60KoBOI1 CTOPOHDbI pe3ua
ApTuKyn EB ET D, . h b L KL KT Pe3b6a 1 Pe3b6a 2 PG 37
HSA 1212UD-L-SA2402-20-ACS2-S1 2 10 20 12 12 110 23 16 M8x1 M8x1 [ ]
D, ... = MakcumanbHbiii AuameTp oTpeskm Tpy6bi
MpaBocTopoHHee ncnonHeHue, nogavya COX c NpoTMBONONOXKHOIN CTOPOHbBI pesua
ApTukyn EB ET D, h b L KL KT Pesbba 1 Pesb6a 2 PG 37
HSA 1212UD-R-SA2402-20-ACS2-S1G 2 10 20 12 12 110 23 16 M8x1 M8x1 [ ]
D,....= MakcnmanbHbiii aguameTp oTpesku Tpy6bi
3anacHble YyacTtun
JepxaBKa BuHT Kniou
HSA 1212UD.. AS 0084 KP3111

Mopavy COXK BblI HaipeTe Ha cTp. 54

56 VincrpymenTs ARNO® | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

ACS 114 - 119

= R

Mpumenseman
CMeHHas I1acTnHa

SA24-20...

MpumeHseman
CMeHHas I1acTyHa

SA24-20...

Bce pasmepbl B MM.



HepxaBkKa ¢ SA - moaynem (MSA)

HSA...7... - c nogknioueHnem ACS csaagn

ACS 114 - 119
5(ACS2)
AKL
F 3
2
o|
R - [
R AP
! Tb ANA ynopa
B pesuegepxarens
L AKL ,
Tes.biit fepxatens v nesbiil Moaynb
yCTaHOBNEH
2y

HepxxaTtenu gna cmeHHbix SA-mogynen (MSA)

C noagknioueHunem ACS csagu

ApTukyn H L Pe3b6a 1 PG 37 Moaynb AKL F
HSA-71629L-ACS-H1 16 54 M8 x 1 [ ] 22,0
HSA-71629R-ACS-H1 16 54 M8 x 1 [ J 27,0
HSA-72032L-ACS-H1 20 69 M8 x 1 [ ] MSA-..-..-52-ACS 37,5
HSA-72032R-ACS-H1 20 69 M8 x 1 [ ] MSA-..-..-65-ACS 37,5
HSA-72536L-ACS-H1 25 84 M8 x 1 [ ] 39,5 190
HSA-72536R-ACS-H1 25 84 M8 x 1 [} 45,0
HSA-71629L-ACS-H2 16 54 G1/8" [ ] MSA-..-..-90-ACS 50,0
HSA-71629R-ACS-H2 16 54 G1/8" [ ] MSA-..-..-105-ACS 58,0
HSA-72032L-ACS-H2 20 69 G1/8" [ J

HSA-72032R-ACS-H2 20 69 G1/8" [}

HSA-72536L-ACS-H2 25 84 G1/8" [ ]

HSA-72536R-ACS-H2 25 84 G1/8" [ ]

HSA-71629L-ACS-H3 16 54 G1/4" [ J

HSA-71629R-ACS-H3 16 54 G1/4" [

HSA-72032L-ACS-H3 20 69 G1/4" [ ]

HSA-72032R-ACS-H3 20 69 G1/4" [ ]

HSA-72536L-ACS-H3 25 84 G1/4" [ J

HSA-72536R-ACS-H3 25 84 G1/4" [ J

Mpumeyanue: wupuHa pesa (EB) u my6una pesa (ET) 3aBUCAT oT Moaysisi.

Bb1 moxeTe BbiGpaTh Moaynu Ha cTp. 94.
Bbl moxeTe Bbi6paTh KMH-gepxarenu (VDI) Ha cTp. 394 - 413.

Mopayy COXK BbI HalpeTe Ha cTp. 54

© ARNO" SpecialDesign

OtBepcThe noaknioyeHnss ACS MoXKeT GbITb BbINOMIHEHO B COOTBETCTBMM C BalUlMMK noxenaHusmu. MoxanyicTa, 3anonHuTe 6naHK 3anpoca Ha cTp. 58 1 oTnpaBbTe HaM, WK 3arpy3uTe 6naHK
C Hallei cTpaHuLbl B MHTepHeTe: www.arno.de/service/downloads

Bce pasmepbl & M. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 57



Depxatenb HSA...7...ACS...no 3anpocy

Depxatenb HSA-7 c nogknioueHnem ACS csapn

© ARNO® SpecialDesign

ACS

Pe3bba 1

y HT
nHcTpyme
QHHbIN CONHeHNA

Ha 6a3e gepxaBKu

Pe3b6al

[daHHbIN 651aHK MOXKHO 3arpy3muTb ¢ canTa: www.arno.de/service/downloads
58 VincrpymenTs ARNO® | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

Bce pasmepbl B MM.



ARNO

WERKZEUGE

Moppo6Hylo nHopMaLMIo CM. Ha caliTe: WWW.arnoru.ru



BapuaHTbl ncnonHeHMA

MoHo6nouHbie KMH-gepxatenun ACS1-UN

VDI 25, 30, 40 - (Dopma B CrpaHuua 62

MoHo6nouHbie KMH-gepxatenn ACS1-UN

VDI 25, 30, 40 - (Dopma C CrpaHuuya 64

IAMINIMIIMIH_'
-~

KL

MoHo6nouHble gepxaBku -UN
co ckBo3HbiM nogBoaom COX ACS1 cHu3sy (kaHaBKa) 16 x 16, 20 x 20, 25 x 25

60 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



BapuaHTbl ncnonHeHMA

KMH-pepxatenun ana pep»xasku HSA...7...

VDI 25, 30, 40 - ®opma B

SA-mopynu Ha HSA-7-ACS-UN C nogBogom COXK ACS2 cHu3y (KaHaBKa)

CrpaHuua 66 1

KMH-pgepxatenu ana pep»xaBkun HSA...7...

VDI 25, 30, 40 - ®opma C

SA-moaynu Ha HSA-7-ACS-UN C nogsogom COXK ACS2 cHusy (KaHaBKa)

CrpaHuua 68

Pesb6a 1

=—4o ©

HDepxaBka HSA...7...
- cnoasopom COX ACS csapu / - c nogsogom COX ACS cHusy (KaHaBKa)

CrpaHuua 57

ARNO®-Werkzeuge | Stechen 6l



MoHo6nouHble KMH-gepxaTtenu (VDI)

HSA-ACS1-UN c KMHO1 - ®opma B /

dopcyHKa 114 - 119
——— —
ACS
I A5 1t
I I = |
{%
] ‘
L
|
MpumeyaHme: MNoxanyiicTa, Bbi6bupaiite KMH-pepxartennb (VDI) n cooTBeTCTBYIOWMIT TUN AepXKaBKu 13 Tabnuubl 1.

3aTem no TUNY AepXKaBKu BblGMpaiiTe MOHOGNOUHYIO AepXKaBKY 1 COOTBETCTBYIOLLYIO eii NnacTuHy no Tabnuue 2.

KMH-pepxaTtenn
®opma B gna HSA..-ACS1-UN

®dopma VDI H, ocronuma AKL A KMH-pepxarenn (VDI) PG 47 MoHo6n0uHbIe fiepKaBKMN

25 16 323 15 KMHO01-B1-25x16x30-1K [} HSA 16161L...
30 20 42,3 17 KMHO01-B1-30x20x40-1K [} HSA 2020L ...
40 25 47,3 22 KMHO01-B1-40x25x44-1K [} HSA 2525L...
25 16 323 15 KMHO01-B2-25x16x30-1K [ HSA 1616R ...

— 30 20 42,3 17 KMHO01-B2-30x20x40-1K [} HSA 2020R...

g 40 25 47,3 22 KMHO01-B2-40x25x44-1K [} HSA 2525R...

s

\§ 25 16 323 15 KMHO01-B3-25x16x30-1K [ J HSA 1616R ...

= 30 20 42,3 17 KMHO01-B3-30x20x40-1K ) HSA 2020R ...
40 25 47,3 22 KMHO01-B3-40x25x44-1K [} HSA 2525R...
25 16 323 15 KMHO01-B4-25x16x30-1K [ HSA 1616L...
30 20 42,3 17 KMHO01-B4-30x20x40-1K [} HSA 2020L ...
40 25 47,3 22 KMHO01-B4-40x25x44-1K o HSA 2525L...

* Boiner AepXaBKW B Aiep)KaTene MoxeTt 6bITb yBeNNYeH Ha BeNNYnNHYy V.

3anacHble YacTh, Takme Kak pOpCyHKa 1 BUHT GOPCYHKM, CM. Ha CTpaHuue 394 - 404

62 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



MoHo6nouHble KMH-gepxaTtenu (VDI)

HSA... -ACS1-UN.. KMH-gepxatenn (VDI)

MoHo6nouHas gepxaBka c nogsogom COXK ACS1 cHu3y (KaHaBKa)

MoHo6nouHbie aepxaeku ) EB ET  Aptukyn F D, PG 37 H Npumenneman
e CMeHHasA NnacTHa
32 3 16 HSA 1616L-SA2403-32-ACS1-UN 68 = °
HSA 1616L... 16 SA24-30...
a4 3 22 HSA 1616L-SA2403-44-ACS1-UN 75 61 °
32 3 16 HSA 1616R-SA2403-32-ACS1-UN 68 = °
HSA 1616R... 16 SA24-30...
a4 3 22 HSA 1616R-SA2403-44-ACS1-UN 75 61 °
32 3 16 HSA 2020L-SA2403-32-ACS1-UN 62 E ° il
44 3 22 HSA 2020L-SA2403-44-ACS1-UN 68,5 61 ) )
HSA 2020L... 20
52 3 26  HSA 2020L-SA3503-52-ACS1-UN 79 68 ° e a0
: 65 3 32,5  HSA 2020L-SA3503-65-ACS1-UN 85 80 °
= 32 3 16 HSA 2020R-SA2403-32-ACS1-UN 62 = °
s SA24-30...
= a4 3 22 HSA 2020R-SA2403-44-ACS1-UN 68,5 61 °
) HSA 2020R ... 20
K 52 3 26  HSA 2020R-SA3503-52-ACS1-UN 79 68 °
SA35-30...
65 3 32,5 HSA 2020R-SA3503-65-ACS1-UN 85 80 °
44 3 22 HSA 2525L-SA2403-44-ACS1-UN 74 61 ° SA24-30...
HSA 2525L... 52 3 26  HSA 2525L-SA3503-52-ACS1-UN 86,5 68 ° 25 sA35.30
65 3 32,5 HSA 2525L-SA3503-65-ACS1-UN 92,5 80 °
a4 3 22 HSA 2525R-SA2403-44-ACS1-UN 74 61 ° SA24-30...
HSA 2525R ... 52 3 26  HSA 2525R-SA3503-52-ACS1-UN 86,5 68 ) 25 N
65 3 32,5 HSA 2525R-SA3503-65-ACS1-UN 92,5 80 °
Mopsop COX rapaHTMpyeTcA Bo BCéM AnanasoHe perynup B »AKL" Al COOTBETCTBEHHO.
— L —
3anacHble Yyactm |
2
Nepxaeka BuHT Kniou =
HSA 1616... - HSA 2525...-SA24...-...-ACS ... DIN912 M5x16-12.9 KP 1321 \
HSA 2020... - HSA 2525...-SA35...-52-ACS 1... DIN912 M6x20-12.9 KP 5421
HSA 2020... - HSA 2525...-SA35...-65-ACS 1... DIN912 M6x20-12.9 KP 5421 KL
BapuaHTbl MOHTa)Xa
Depxatenb KMHO1-B ...c neBon fepxaBKon Depxxatenb KMHO1-B ...c npaBon gep»xaBKkon

KMHO01-B4 ... KMHO1-B2... KMHO01-B3 ...

Mpamoit MOHTax MepeBepHYTbIN MOHTaX MpAmoit MoHTax MepeBepHyYTbIN MOHTaX

Bce pasmepbi B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 63



MoHo6no4Hble KMH-gepxatenu (VDI)

HSA-ACS1-UN ¢ KMHO1 - ®opma C /

dopcyHka

!
|
A

— V —t
0
F
AKL

114 - 119

ACS

Mpumeyanne:

MNoxanyiicra, Bbi6bupaiite KMH-pepartennb (VDI), cooTBeTCTBYIOWMNI €My filepKaTesb MOAYNA 1
TMN MoAaynA U3 Tabnuupb 1.
3aTem no TUNy Aiep>KaBKu BbiGupaiiTe MOHOG/IOUHYIO lepXKaBKY 1 COOTBETCTBYIOLLYIO el N1acTUHY no Tabnuue 2.

KMH-pepxatenm

®opma C ¢ HSA..-ACS1-UN

®dopma

-
(]
=
H
=

3

=

VDI H, . conma AKL v KMH-gepxatenn (VDI) PG 47 MoHo6n0uHble AepXaBKM
25 16 353 15 KMH01-C1-25x16x55-1K (] HSA 1616 R
30 20 37,3 17 KMHO01-C1-30x20x70-IK [ J HSA 2020 R
40 25 46,3 22 KMHO01-C1-40x25x85-1K [ ] HSA 2525R
25 16 353 15 KMHO01-C2-25x16x55-1K ® HSA 1616 L
30 20 373 17 KMH01-C2-30x20x70-1K ® HSA 2020L
40 25 46,3 22 KMHO01-C2-40x25x85-1K [ J HSA 2525L
25 16 555 15 KMHO01-C3-25x16x55-1K ® HSA 1616 L
30 20 373 17 KMH01-C3-30x20x70-IK ® HSA 2020L
40 25 46,3 22 KMHO01-C3-40x25x85-IK (] HSA 2525L
25 16 353 15 KMHO01-C4-25x16x55-1K ® HSA 1616 R
25 20 393 17 KMH01-C4-25x20x70-1K® L J HSA 2020 R
30 20 373 17 KMH01-C4-30x20x70-1K [ ] HSA 2020 R
40 25 46,3 22 KMHO01-C4-40x25x85-1K [ J HSA 2525R

* BbINeT fepXKaBKy B AepiKaTene MOXKeT 6bITb yBenn4eH Ha BennumnHy V.

3anacHble YacTh, Takue Kak popCcyHKa 1 BUHT GpOPCYHKM, CM. Ha CTpaHuLe - 406 - 413

64 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl



MoHo6nouHble KMH-gepxaTtenu (VDI)

HSA... -ACS1-UN.. ana KMH-pepxartenen (VDI)

MoHo6nouHas gepxaBKa ¢ nogsogom COX ACS1 cHu3y (kaHaBKa)

MoHo6nouHbIe AepXKaBKY EB ET  Aptukyn AKL D, PG37 H Mpumenaeman
e CMeHHaA NnacTnuHa
32 3 16 HSA 1616L-SA2403-32-ACS1-UN 93,0 = °
HSA1616L... 16 SA24-30...
a4 3 22 HSA 1616L-SA2403-44-ACS1-UN 100,0 61 °
32 3 16 HSA 1616R-SA2403-32-ACS1-UN 93,0 = °
HSA 1616R... 16 SA24-30...
a4 3 22 HSA 1616R-SA2403-44-ACS1-UN 100,0 61 °
32 3 16 HSA 2020L-SA2403-32-ACS1-UN 97,0 S ° ST
44 3 22 HSA 2020L-SA2403-44-ACS1-UN 104,0 61 °
HSA 2020L... 20
52 3 26  HSA 2020L-SA3503-52-ACS1-UN 114,0 68 °®
~ SA35-30...
o 65 3 32,5 HSA 2020L-SA3503-65-ACS1-UN 120,0 80 °
g 32 3 16 HSA 2020R-SA2403-32-ACS1-UN 97,0 = ° S nodi
= 44 3 22 HSA 2020R-SA2403-44-ACS1-UN 104,0 61 °
© HSA 2020R... 20
< 52 3 26  HSA 2020R-SA3503-52-ACS1-UN 114,0 68 °
= SA35-30...
65 3 32,5 HSA 2020R-SA3503-65-ACS1-UN 120,0 80 °
44 3 22 HSA 2525L-SA2403-44-ACS1-UN 116,5 61 ° SA24-30...
HSA 2525L... 52 3 26  HSA 2525L-SA3503-52-ACS1-UN 129,0 68 °® 25 SA35.30
65 3 32,5 HSA 2525L-SA3503-65-ACS1-UN 135,0 80 °
a4 3 22 HSA 2525R-SA2403-44-ACS1-UN 116,5 61 ° SA24-30...
HSA 2525R... 52 3 26  HSA 2525R-SA3503-52-ACS1-UN 129,0 68 ) 25 .
65 3 32,5 HSA 2525R-SA3503-65-ACS1-UN 135,0 80 °
Mopsop COX rapaHTMpyeTcA Bo BCéM AnanasoHe perynup B »AKL" - Al COOTBETCT!
— L —
3anacHble Yyactu |
2
[MepxaBKa BuHT Kniou <
HSA 1616... - HSA 2525...-SA24...-...-ACS ... DIN912 M5x16-12.9 KP 1321 |
HSA 2020... - HSA 2525...-SA35...-52-ACS 1... DIN912 M6x20-12.9 KP 5421
HSA 2020... - HSA 2525...-SA35...-65-ACS 1... DIN912 M6x20-12.9 KP 5421 KL
BapuaHTbl MOHTa)Xa
Depxatenb KMHO1-C ... c neBoi gep»KaBKoi Depxxatenb KMHO1-C ... c npaBoi fep»KaBKon

KMHO01-C2.... KMHO01-C3 ... KMHO01-C1 ... KMHO01-C4 ...

Mpamoit MOHTax MepeBepHYTbIN MOHTaX MpAmoi MoHTax MepeBepHyYTbIN MOHTaX

Bce pasmepbi B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 65



Depxatenn pna SA-mopynen ¢ KMH-pepxatenem (VDI)

HSA-7-ACS-UN c KMHO1 - ®opma B

dopcyHka 114 - 119

D

VDI

@ @
=+

-

5 (ACS2)

AKL

MpumeyaHue: Moxkanyiicta, BbibupainTe KMH-gepxatenb (VDI), cooTBeTCcTBYIOWMIT €My AepXKaTenb Moayns u
TN MoAynsA u3 Tabnuup 1.
Mpuv nomowmn Ta6anubl 2 1 3aTeM Mo COOTBETCTBYIOLEMY TUMY MOAYNA onpeAennTe
noaxoAALMiA Moaynb (co cTp. 94) n nnacTuHy (co cTp. 104).

KMH-gepxatenn
®opma B gnsa HSA-7-ACS-UN

®opma VDl H, . AKL v KMH-pepxartenn (VDI) PG 47 Aepxatenb SA-Moayna PG37 Tun moayna
25 16 49,0 15 KMHO01-B1-25x16x30-1K [ ] HSA 71629L-ACS-UN [ ]
30 20 59,0 17 KMHO01-B1-30x20x40-1K [ ] HSA 72032L-ACS-UN [ ] MSA-SL-..
40 25 63,0 22 KMHO01-B1-40x25x44-1K [ ] HSA 72536L-ACS-UN [ J
25 16 49,0 L5 KMHO01-B2-25x16x30-1K [ ] HSA 71629R-ACS-UN [
- 30 20 59,0 17 KMHO01-B2-30x20x40-1K [ ] HSA 72032R-ACS-UN [ J MSA-SR-..
g. 40 23 63,0 2 KMHO01-B2-40x25x44-1K [ J HSA 72536R-ACS-UN [ J
=
% 25 16 49,0 15 KMHO01-B3-25x16x30-1K [} HSA 71629R-ACS-UN [ ]
= 30 20 59,0 17 KMHO01-B3-30x20x40-1K [ J HSA 72032R-ACS-UN [ ] MSA-SR-..
40 25 63,0 22 KMHO01-B3-40x25x44-1K [} HSA 72536R-ACS-UN [
25 16 490 15 KMHO01-B4-25x16x30-IK (] HSA 71629L-ACS-UN ([ ]
30 20 59,0 {7 KMHO01-B4-30x20x40-1K [ J HSA 72032L-ACS-UN [ MSA-SL-..
40 Vi 630 22 KMHO01-B4-40x25x44-1K [ HSA 72536L-ACS-UN [ ]

* BoIneT ilepKaBK B iepKaTesie MoXeT 6bITb yBeNnyeH Ha BennuuHy V..
Moasop COX rapaHTupyeTcA BO BCEM pery B

wAKL" - TCA COOTBETCTBEHHO.

Mpumeuanne: gepxarenb HSA-7... noctaenaerca 6e3 moayns.

3anacHble YacTh, Takue Kak $popcyHKa U BUHT GpOpPCYHKM, CM. Ha cTpaHuLle 394 - 404

66 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



Hepxatenn pna SA-mopynen ¢ KMH-pepxatenem (VDI)

Mopynb MSA-...

FVDIZS Fvnlzo FVDIW

MSA-..-.-32-ACS 52,0 57,0 64,5

MSA-....-44-ACS 57,0 620 69,5
O MiSA-....-52-ACS 67,5 72,5 80,0
E MSA-..-.-65-ACS 67,5 72,5 800
¥ Msh-...-69-ACS 69,5 745 82,0
=

MSA-....-80-ACS 750 80,0 87,5

MSA-..-..-90-ACS 80,0 85,0 92,5

MSA-..-..-105-ACS 88,0 93,0 100,5

BapIIIaHTbI MOHTa»a

Depxatenb KMHO1-B ... Depxatenb KMHO1-B ...
C NeBOCTOPOHHMUM fepKaTesiemM 1 JIeBOCTOPOHHUM C MPaBOCTOPOHHMM AiepKaTesieM 1 NPaBOCTOPOHHNM
mopgynem mopgynem

KMHO01-B1 ... KMHO01-B4 ... KMHO01-B2... KMHO01-B3 ...

MpAmMon MoHTax MepeBepHYTbIN MOHTaX MpAmon MoHTax MepeBepHYTbI MOHTaX

JononHutenbHaa COX

Ecnu Heo6xoanMo o6ecneyunTb AONONHUTENIbHYIO
BHeluHIolo nogavy COX, ncnonbsyiite GopcyHKy:

VDI DopcyHKa
25 KMD 0540
30 KMD 0845
40 KMD 0845

He BXOAWUT B KOMIJIEKT NOCTaBKW.

n nesoc nc

Bce pasmepbi B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 67



Depxatenn pna SA-mopynen ¢ KMH-pepxatenem (VDI)

HSA...7...ACS-UN ¢ KMHO1 - ®opma C

VDI

AKL
5 (ACR)

]
—l]

dopcyHka

114 - 119

Mpumeyanne:

Moxanyiicta, Bbibupaiite KMH-pepxartenn (VDI), cooTBeTCTBYIOWNI €My fiepXKaTesib MOAYNA 1
TN MOoAyNA ns Tabnuubi 1.

Mpw nomowm Ta6nuLbl 2 1 3aTeM MO COOTBETCTBYIOLEMY TUMY MOAYNA onpeaennTe
noaxoaALWMn moaynb (co cTp. 94) ) n nnacTuHy (co cTp. 104).

KMH-pep:xaTtenun

®opma C c HSA-7-ACS-UN

®opma VDl H, .. F v’ KMH-gepxatenn (VDI) PG 47 BDepxatenb SA-mopyna PG37 Tun moayna

25 16, =y 52,0k, L15 KMHO01-C1-25X16X55-1K ® HSA 71629R-ACS-UN (]
30 20 60,0 17 KMHO01-C1-30X20X70-IK [ J HSA 72032R-ACS-UN [ ] MSA-SR-..
40 25 665 22 KMHO01-C1-40X25X85-1K ® HSA 72536R-ACS-UN L J
25 16,520l KMHO01-C2-25X16X55-1K (] HSA 71629L-ACS-UN (]
30 20 600 17 KMH01-C2-30X20X70-IK L] HSA 72032L-ACS-UN [ ] MSA-SL-..

: 40 258 600 22 KMHO01-C2-40X25X85-1K L] HSA 72536L-ACS-UN [ ]

g

\5 25 o w J N0 M 3 KMHO01-C3-25X16X55-1K (] HSA 71629L-ACS-UN [ ]

= 30 20 600 17 KMH01-C3-30X20X70-1K L] HSA 72032L-ACS-UN L J MSA-SL-..
40 25 noea 32 KMHO01-C3-40X25X85-1K HSA 72536L-ACS-UN [ J
25 IsAA5Z8 ) 115 KMHO01-C4-25X16X55-1K (] HSA 71629R-ACS-UN [ ]
25 20 56 17 KMH01-C4-25x20x70-IKO [ J HSA 72032R-ACS-UN [ J MSASR-..
30 2073 L60,04 % 17 KMHO01-C4-30X20X70-1K [ J HSA 72032R-ACS-UN L J
40 25 665 22 KMHO01-C4-40X25X85-1K [ ] HSA 72536R-ACS-UN ®

* Boiner AepXKaBKW B AepXKaTesie MOXeT 6bITb yBeJINYeH Ha BeNINYnNHy V.

Mopsop COX rapaHTupyeTca BO Bcem pery B »AKL" - TCA COOTBETCTBEHHO.

Mpumeuanue: gepxarenb HSA-7... noctaBnsetca 6e3 moayns.

3anacHble YacTh, Takue Kak GopcyHKa 1 BUHT GpOPCYHKM, CM. Ha cTpaHuue - 406 - 413

68 VHcTpymenTbl ARNO® | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

Bce pasmepbl B MM.



Depxatenn pna SA-mopynen ¢ KMH-pepxatenem (VDI)

Mopynb MSA-...

Tun mopynsa AKL .. AKL ..o AKL .0
MSA-..-..-32-ACS 77.0 920 107.0
MSA-..-..-44-ACS 82,0 97.0 112.0
POl MSA-..-.-52-ACS 9225 107.5 1225
3 MSA-..-..-65-ACS 925 107.5 1225
s
Y Msh-...-69-ACS 94,5 109,5 124,5
=
MSA-..-..-80-ACS 100,0 115,0 130,0
MSA-..-..-90-ACS 105,0 120,0 135,0
MSA-..-..-105-ACS 13,0 128,0 143,0
BapuaHTbl MOHTa)a
Dep»xatenb KMHO1-C... Dep»xatenb KMHO1-C...
C IeBOCTOPOHHUM Aep>KaTesieM N IeBOCTOPOHHUM C NPaBOCTOPOHHUM fepXKaTesieM N MPaBOCTOPOHHUM
mopgynem mopgynem

KMHo01-C2... KMHO01-C3 ... KMHO01-C1 ...

MpAmoit MoHTax MepeBepHYTbIN MOHTaX MpAmoi1 MoHTax MepeBepHYTbIN MOHTaX

DononHutensHaa COX

Ecnu Heo6xoanMo o6ecneyunTb AONOHUTENIbHYIO
BHelHIolo nogavy COX, ncnonbsyiite GopcyHKy:

VDI DopcyHKa
25 KMD 0540
30 KMD 0845
40 KMD 0845

He BXOAWUT B KOMIJIEKT NOCTaBKW.

Bce pasmepbi B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 69



BapuaHTbl ncNnoONHeHMNA

sl ... =1

KSA260895L-SA2403-32

OTpes3Hble nesBuA
CrpaHuLbl 72 - 85

© ARNO" SpecialDesign Crparna 81

DepxaTtenn nessun
CTpaHuubl 86 - 87

CMmeHHbIle MIaCcTUHbI
CTpaHuLbl 104 3 1 13

70 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok



Cucrtema o603HauYeHVN

OTtpesHble ne3suA

w7

BT BT DU TR RN TR

K =OTtpesHble BbicoTa nessusa MnactuHa Pasmepbl nnacTuHbl AnameTp oTpesKu ARNO-ACS
WL Tonwuna nessus HapyHas 06pa6oTka KaHaBOK 35 - InnHa nnacTuHbl 65 Mm cooling system’
S = O6pa6GoTka Ucnontenne 35mMm Cuctema oxnaxpaeHus
KaHaBOK R =TpaBoe ARNO
L = JleBoe 03 - lUnpuHa nnacTuHbl
A =HapyxHasa N = HeiftpanbHoe EB =3 mm ACS1= c oxnaxpaowmnm
obpaboTtka KaHanom
ACS2 = c psyma
oxnaxpaaowmmm
KaHanammn

CMeHHbIe NN1aCTUHbI

[ s ] 0 f oz § v N v W o~ W s ]

SA = Hapy»Has LWupuHa nnactuibl  Papuyc npn N = HelitpanbHana CTpyKKonom ARNO’- O6nactb Cnnas
o6paboTtka EB=3 mm BepuwnHe R = Npagas npuMeHeHus (ISO-knaccudpmkauys)
KaHaBOK R=0,3 mm
L =JleBas

35 = innHa nnacTuHbI

WHctpymenTsl ARNO® | OTpeska v 06pa6oTka kanasok 7 1




OTpesHblie nesBuA

KSA-N
Camo3aXKMHble OTpe3Hble ne3BuAa
114 - 119
by - L _
KL

60 50 40 30

i
T _
[
[ | —————
@ HOBVHKA
HepxaBKkn
ApTuKyn EB h, b, L KL PG 37 MpumeHseman cMeHHas NnacTUHa
KSA 26025N 2,5 26 2,0 110 26 [ ] SA24-25...
KSA 2602N 2,0 26 15 110 26 o SA24E-2002.../ SA24-20...
KSA 2603N 3,0 26 25 110 26 o SA24E-3003.../ SA24-30...
KSA 32025N 2,5 32 2,0 110 = o SA24-25...
KSA 3202N 2,0 32 1,5 110 - [ ] SA24E-2002.../ SA24-20...
KSA 3203N 3,0 32 2,5 110 - [ ] SA24E-3003.../ SA24-30...
KSA 3203N-1500 3,0 32 2,5 150 = [ ] SA24E-3003.../ SA24-30... / SE24-30...
KSA 3203N-SA35 3,0 32 2,5 150 - [ J SA35-30...
KSA 3204N-SA35 4,0 32 35 150 = [} SA35-40...
Kniou He BXOAUT B KOMIVIEKT NOCTaBKN N 3aKa3bliBaeTCA OTAE/NIbHO.
3anacHble 4acTu
[MepxaBKa Knioy
KSA ..N.. S-KSA

Mpi no mci cm. Ha cTp. 119.

72 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



OTpe3Hble Ne3BUA - ABYXCTOPOHHNeEe

Camo3aXKMMHble OTpe3Hble N1Ie3BUA - BYXCTOPOHHME
114 - 119
b
2 L
Iy O, 08 OF 0S 09 60 50 40 30 “o
]

DepXaBKkn

ApTanyn EB ha bz L PG 37 anMeHﬂeMaﬂ CMeHHasA

nnacTnHa

KSA 3202N-SA24-2 2 32 1,5 150 [ J SA24E-20../ SA24-20..

KSA 3203N-SA24-2 3 32 2,5 150 [ J SA24E-30../ SA24-30..
Knioy He BXOAWUT B KOMIJIEKT NOCTaBKWN N 3aKa3bliBaeTCA OTAE/NIbHO.
3anacHble yacTu

[MepxaBKa Kniou

KSA ..N-2 S-KSA

Mp P no mci cm. Ha cTp. 119.

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 73



OTpesHblie nesBuA

KSA - ona nepeBepHYyTOro MOHTa)<a
Camo3akKnMHble OTpe3Hble ne3BnA B yCWIeHHOM NcnojiHeHnn

114 - 119

KL

b2 i ET -

EB

@ HOBUHKA
MokaszaHo npasoe UCnosiHeHne c

BepxHel NoABeCKO.

HdepxaBKkn
ApTukyn EB ET D h, b, L KL KT PG 37 Npumengemas cMekHan
make nnacTuHa
KSA 3208R-SA1704-105-UK® 4 22,5 105 32 8,0 110 5% 41 [} SA17-40...
D,....= MakcnmanbHbiii AgnameTp oTpesKmn NpyTka
Mp OTp NoAXOAAT ANA YCTaHOBKM B Aepxatens HVDI 30L-7-38-KSA-32LX
Kniou He BXOAWT B KOMNNEKT NOCTaBKW 1 3aKa3blBaeTCA OTAENbHO.
3anacHble yacTtu
JHepxaBKa Knioy
KSA 3208..-UK S-KSA

Mp P no mci cMm. Ha cTp. 119.

74 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



OTpesHblie nesBuA

KSA

Ana crankoB: EMCO-/Index-/Traub-Maschinen

114 - 119

L
KL
b, — ~ R
ey
—_—
1]
| ]
I | | %‘l—
HdepxaBKkn
Aprukyn EB ET D D, h, b, L KL PG 37 Rpulicuaepag (s
make nnacTuHa
KSA 260895L/R-SA1602-20 2,0 10 20 = 26 8,0 95 195 [ ] SA16-20...
KSA 260895L-SA24015-20 1,5 10 20 - 26 8,0 95 19,5 [ J SA24-15...
KSA 260895L/R-SA2402-32 2,0 16 32 = 26 8,0 95 253 [ SA24-20...
KSA 260895L/R-SA2403-32 3,0 16 32 - 26 8,0 05 25,5 [ J SA24-30...
KSA 260895L/R-SA2403-44 3,0 22 44 61 26 8,0 95 31,5 [ ] SA24-30...
KSA 260895R-SA24015-32 1,5 16 32 - 26 8,0 95 25,5 [ ] SA24-15...
KSA 320895L/R-SA2402-44 2,0 22 44 61 32 8,0 95 3.5 [ ] SA24-20...
KSA 320895L/R-SA2403-44 3,0 22 44 61 32 8,0 95 31,5 [ SA24-30...
D, ... = MakcumanbHbiii AuameTp oTpeskM NpyTKa, D, = MakcumanbHbIii AuameTp oTpesku Tpy6bl
3anacHble yacTin
JepxaBKa BuHT Kniou
KSA 260895.. - KSA 320895.. AS 0022 T5115-IP

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 75



OTpesHblie nesBuA

KSA - pna nepeBepHYTOro MOHTa)<a

YcuneHHoe ncnonHeHune ana craHkos EMCO- / Index- / Traub-Maschinen

114 - 119

/ - i. ..
o L-UK & R-UK
{—) 1
b2 KL
L
— | =
ET m
[FE ]
. | V
i~ LIV
| |
cBepxy i

DepXaBkn

Apukyn EB ET D D, h, b, L KL PG 37 Rpuiinemag siusHps

make nnacTnHa

KSA 260895R-SA24015-20-UK 1,5 10 20 - 26 8,0 95 194 [ SA24-15...

KSA 260895R-SA24015-32-UK 1,5 16 32 - 26 8,0 95 25,5 [ ] SA24-15...

KSA 260895L/R-SA24015-44-UK 1,5 22 44 61 26 8,0 95 31,5 [ J SA24-15...

KSA 260895L/R-SA2403-32-UK 3,0 16 32 - 26 8,0 95 25,5 [ ] SA24-30...

KSA 260895L/R-SA2403-44-UK 3,0 22 44 61 26 8,0 95 31,5 [ J SA24-30...

KSA 320895L/R-SA2402-44-UK 2,0 22 44 61 32 8,0 95 815 [ J SA24-20...

KSA 320895L/R-SA2403-44-UK 3,0 22 44 61 32 8,0 95 5 [ ] SA24-30...
D, ... = MakcumanbHbiii AuameTp oTpeskm NpyTKa, D, = MakcumanbHbIii AUameTp oTpesKu Tpy6bl
3anacHble YyacTun

JepxaBKa BuHT Kniou

KSA 260895.. - KSA 320895.. AS 0022 T5115-IP

76 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



OTpesHblie nesBuA

KSA
YcnneHHoe ncnonHeHnvie gna ctaHkoB Traub TNK36/TNL36/TNL26K n Index MS 18C

Al L - .

=] — - \ y
b2 KL

/

114 - 119

R
| | ©=T
| i
&
MokasaHo NpaBoOCTOPOHHee
WNCnonHeHve
DepXaBkn
ApTukyn EB ET D h, b, L KL PG37 Apumeiigepag gieitan
makc nnacTuHa
KSA 260895R-5A24015-51-36 15 18 36 26 8,0 95 36,5 [ SA24-15..
KSA 260895R-SA2402-51-36 2,0 18 36 26 8,0 95 36,5 ° SA24-20..
D,....= MakcnmanbHblii gnameTp oTpesKm NpyTka
3anacHble yacTu
JepxaBKa BuHT Kniou
KSA 260895.. AS 0022 T5115-1P

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 77



OTpesHblie nesBuA

OTpesHoe nesBue
L 114 - 119
ﬁb_zr;
] 2
~ Y-
/ ;
Kis 1) |
ET
o
E T | | L
| T 1T '
HepxaBku
Aprukyn EB ET D D, h, b, L KL KT PG 37 fpnwensaman cugui
piaKc nnacTnHa
KSA 2608L/R-SA24015-20 15 100 20 - 26 8,0 110 - - ° SA24-15...
KSA 2608L-SA24015-32 15 160 32 - 26 8,0 110 3 A o SA24-15..
KSA 2608L/R-SA24015-44 1 Sl Pl QW 61 26 8,0 110 - - ° SA24-15...
KSA 2608L/R-SA2402-32 20 160 32 - 26 8,0 110 . - ° SA24-20..
KSA 2608L/R-SA2402-44 20 220 44 61 26 8,0 110 - - ) SA24-20...
KSA 2608L/R-SA2403-26 30 130 26 - 26 8,0 110 - y ° SA24-30..
KSA 2608L/R-SA3502-65 20 35N V65 80 26 8,0 110 45 29,0 ) SA35-20...
KSA 2608L/R-SA3503-65 30 325 65 80 26 8,0 110 45 29,0 ) SA35-30..
KSA 2611L/R-SA3503-65 B0 ke U 80 26 11 ORI 45 29,0 ° SA35-30..
KSA 3208L/R-SA2402-44 20 220 44 61 32 8,0 110 - - ° SA24-20..
KSA 3208L/R-SA3502-65 200325 li65 80 32 8,0 110 45 325 ° SA35-20...
KSA 3208L/R-SA3503-65 30 325 65 80 32 8,0 110 45 32,5 ) SA35-30..
KSA 3208L/R-SA3504-65 20s A 32,58 )65 80 32 8,0 110 45 325 ° SA35-40...
KSA 3211L/R-SA3503-65 30 325 65 80 32 110 110 45 325 ) SA35-30..
D,....= MakcumanbHbIiii anameTp oTpeskmn NpyTka, D, = MakcumanbHbiii AuameTp oTpesku Tpy6bl
3anacHble yacTu
JHepxaBka BuHT Kniou
KSA ..08 R/L -SA24.. AS 0022 T5115-1P
KSA ..08 R/L -SA35.. AS 0045 T5220-IP
KSA ..11 R/L-SA35.. SAST T5220-IP

78 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



OTpesHblie nesBuA

KSA - pna nepeBepHYTOro MOHTa)<a
OTpesHoe nesBue

114 - 119

mh
L-UK 5

j
KT

R-UK

h3

L
b2

%— 8
1
| | l—[ I )
cBepxy =

HepxaBku
Aprukyn EB ET D D, h, b, L KL KT PG 37 fpniensanan cugui

piaKc nnacTnHa
KSA 2608L-SA24015-32-UK 1,5 16,0 32 = 26 8,0 110 = 3 [ ] SA24-15...
KSA 2608L/R-SA24015-44-UK 1,5 22,0 44 61 26 8,0 110 = = [ J SA24-15...
KSA 2608L/R-SA2402-32-UK 2,0 16,0 32 = 26 8,0 110 = S [} SA24-20...
KSA 2608L/R-SA2402-44-UK 2,0 22,0 44 61 26 8,0 110 : - [ J SA24-20...
KSA 2608L/R-SA3502-65-UK 2,0 82:5 65 80 26 8,0 110 45 29,0 [ ] SA35-20...
KSA 2608L/R-SA3503-65-UK 3,0 32,5 65 80 26 8,0 110 45 29,0 [ J SA35-30...
KSA 2611L/R-SA3503-65-UK 3,0 325 65 80 26 L9 110 45 29,0 [ ] SA35-30...
KSA 3208L/R-SA2402-44-UK 2,0 22,0 44 61 32 8,0 110 - [ [ ] SA24-20...
KSA 3208L/R-SA3502-65-UK 2,0 32,5 65 80 32 8,0 110 45 32)5 [ ] SA35-20...
KSA 3208L/R-SA3503-65-UK 3,0 32,5 65 80 32 8,0 110 45 8245 [ J SA35-30...
KSA 3208L/R-SA3504-65-UK 4,0 32,5 65 80 32 8,0 110 45 32,5 [ SA35-40...
KSA 3211L/R-SA3503-65-UK 14 32,5 65 80 32 11,0 110 45 32,5 [ ] SA35-30...
KSA 3211L/R-SA3504-65-UK 4,0 32,5 65 80 32 11,0 110 45 32,5 [ J SA35-40...
D, ... = MakcumanbHbiii guameTp oTpesku npyTKa, D, = MakcumanbHbIii AuameTp oTpesku Tpy6bl
3anacHble yacTu
JAepxaBKa BuHT Kniou
KSA ..08 R/L -SA24.. AS 0022 T5115-IP
KSA ..08 R/L-SA35.. AS 0045 T5220-IP
KSA ..11 R/L -SA35.. SAST T5220-IP

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 79



OTpesHblie nesBuA

H-KSA-IK
Monydabpukatbl / OTpesHble Ne3BUA C BHYTPEHHNM OXNaXKAEHUEM - YCUSIeHHOe
McnonHeHmne

114 - 119

R-UK

\\

KT

h
9,9
%}

——EL— LL— Monydabpukatb ans

KOHKPETHbIX c1cTem
L 3,5 nopaumn COX.

EB

TMokasaHo Npasoe NCNONHEHNe CBepXy
@ HOBUHKA

DepxaBKu
ApTukyn EB ET D h, b, L KL KT PG 37 fIpWnEHACMAn cuctman
' nnacTiHa
H-KSA 3208R-SA1703-105-UK-IK® 3 52,5 105 32 8,0 110 55 40 ° SA17-30.../ HVDI 30.LX
H-KSA 3208R-SA1704-105-UK-IKO 4 52,5 105 32 8,0 100 55 40 ° SA17-40... / HVDI 30.LX
D,.... = MakcnmanbHbIii AgnameTp oTpesKmn NpyTka
3anacHble Yyactm
JepxaBKa Kniou
H-KSA 3208.. -UK-IK S-KSA

© ARNO® SpecialDesign

Bbl y 310 no PETHbIM | pam ycTpoiictBa nogaumn COX.
AHKeTy HalTK Ha cnepyiowein CTy wunu B HTepHeTe no agpecy: www.arno.de/
service/downloads

80 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



3akas otpe3Hbix nes3umn H-KSA co cneynanbHbiMu pasmepamm

Mony¢pabpurkaTbl / oTpe3Hble N1e3BUA C BHYTPEHHUM ® . :
oxna)aeHmem - ycuieHHoe UCnosiHeHne o AR N 0 SpeC|a I DeS | gn

L4
| —— .

| Ljena no 3anpocy:

ApTuKyn L h (%]

[daHHbIN 651aHK MOXKHO 3arpy3muTb ¢ canTa: www.arno.de/service/downloads

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 81



OTpesHblie nesBuA

KSA-ACS2
OTtpesHble nessua gna ctaHkoB Traub TNL26 / TNL32 und TNK36 - c ACS

114 - 119

>

h3

KT

17,50 KL

HepxaBkn
Aptukyn EBE ET D D, h, b Lo 7 FU G PG 37 RpuiEinemag shenHp
cilg nnacTnHa
KSA 2608R-SA2402-28-ACS2 2 14 28 28 26 8,0 110 36,5 26,6 [ SA24-20...
KSA 2608L-SA2402-36-ACS2 2 18 36 36 26 8,0 110 36,5 26,6 o SA24-20...
KSA 2608L-SA2403-44-ACS2 3 22 44 61 26 8,0 110 36,5 26,6 [} SA24-30...
D, ... = MakcumanbHbiii guameTp oTpeskm npyTka, D, = MakcumanbHblii AuameTp oTpesku Tpy6bl

3anacHble Yyactm

JMepxaBKa BuHT Kniou

KSA ..08..-SA24.. AS 0022 T5215-IP

82 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



OTpesHblie nesBuA

114 - 119

KSA-TR-ACS2
OTtpesHble nes3Busa gna ctaHkoB Traub TNL26 / TNL32 n TNK36 - c ACS
ACS
m R

LX

KT

—>L2‘<; ] —
ﬁ ;
L=

@ HOBUHKA
MokaszaHo NpaBoOCTOpPOHHee

ucnonHexne

HepxaBkn

ApTukyn EB ET D D, h, b, L KL KT PG 37 MpumeHseman cMeHHas
maxe nnacTuHa

KSA-TR-2608R-SA2402-36-ACS2**( 2 18,0 36 36 26 8,0 74 25 26,6 [ SA24-20...
KSA-TR-2608R-SA2403-44-ACS2**( 3 22,0 44 61 26 8,0 78 29 26,6 o SA24-30...
KSA-TR-3208LX-SA2403-44-ACS2*0) S 22,0 44 61 32 8,0 100 31 25 [ J SA24-30...
KSA-TR-3208LX-SA3503-65-ACS2*Q 3 32,5 65 80 32 8,0 110 41 32/5 o SA35-30...
KSA-TR-3208R-SA3503-65-ACS2***() 3 325 65 80 32 8,0 88 39 325 [ J SA35-30...

D, ... = MakcumanbHbiii AuameTp oTpesku NpyTKa, D, = MakcumanbHbIii AuameTp oTpesku Tpy6bl

*0Tp T ANA yC B AepxKatenb HTR45-R-W7040098-KSA-32LX-ACS (cTp. 474)

**OTp T ANA yC B Aepxatenb W7040096

*¥* OTpesHble Ne3BUA NOAXOAAT ANA YCTAaHOBKM B Aiepxatenb W7040097

3anacHble yacTtu
JepxaBKa BuHT Kniou
KSA-TR ..08.. -ACS2 AS 0022 T5215-IP

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 83



OTpesHblie nesBuA

KSA-TR-S1-ACS2
OTtpe3Hble ne3Bus anA ctaHkoB Traub TNL18 / TNL20 / TNL32 n Index MS22 - c ACS

ACS 114 - 119

L 3,5 R

— - °, —
@0
— il T N /
ﬁ ( —%

|
(N) HoBMHKA fa 5
Ll

MokasaHo npaBocTopoHHee
ucnonHeHne

DepxaBKu
ApTuKyn EB ET D D, h, b, L KL KT PG 37 MpumeHaeman cmeHHas
MmaKc nnacTnHa
KSA-TR-2608R-SA2402-51-36-ACS20) 2 18,0 36 36 26 8,0 89 40 26,6 [ ] SA24-20...

D,... = MakcumanbHbIil gnametp oTpesku npyTka, D, = MaKcumanbHbIii AUaMeTp OTpesKn TPyGbi

OTtp T ANA yc B Aepxxatenb W7040096

3anacHblie yacTtm

JHepxaBKa BuHT Kniou

KSA-TR ..08..-ACS2 AS 0022 T5215-IP

84 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



OTpesHblie nesBuA

OTpesHble ne3sus ¢ ACS (cuctema oxnaxkpeHna ARNO) ana ycraHosku B VDI-
AepKatenb ACS 114- 119
hﬁ&'-—— ’\4 L 5
e
i > | LX L
e
- - —
e
||
KL
ET
[aa)
(W)
© |

DdepxaBkn

ApTukyn EB ET D h, b, L KL KT PG 37 RSSERHCNGH CHeHNaR

make nnacTHa

KSA 3208L-SA2403-44-ACS2* 3 22,0 44 32 8,0 81,5 2895 32,5 @ SA24-30...

KSA 3208LX-SA2403-44-ACS2** 3 22,0 44 32 8,0 81,5 235 3245} [ ] SA24-30...

KSA 3208L-SA3503-65-ACS2* 3 325 65 32 8,0 920 34,0 325 ° SA35-30..

KSA 3208LX-SA3503-65-ACS2** 3 32,5 65 32 8,0 92,0 34,0 32,5 [ ] SA35-30...
D,....= MakcnmanbHbiii AgnameTp oTpesKmn NpyTka
*0Tp T AnA yc B aepxatenn HVDI-30R-7-38-KSA-32L n HVDI-30L-7-60-KSA-32L.
** OTpe3Hble Ne3BUA NOAXOAAT ANA ycTaHOBKM B AepxkaTenn HVDI-30L-7-38-KSA-32LX n HVDI-30R-7-60-KSA-32LX.
3anacHble YyacTtu

JMepxaBKa BuHT Kniou

KSA 3208..- ACS2 AS 0022 T5115-IP

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 85



Hepxatenun nessun

SBN /O
Bnok KpenneHua c popcyHKom

dopcyHka 114 - 119
bl
Pacnonoxenue ¢popcyHkn COX no BbiGopy
= ~
=
b AKL

DepxaBkn
ApTukyn h, b h, AKL b, h PG 37 OTpesHoe nessne
SBN-16-26 16 13 26 54 30,5 55 ([ ] KSA 26...
SBN-16-32 16 13 32 54 30,5 61 (] KSA 32...
SBN-20-26 20 17 26 69 64,5 66 [ ] KSA 26...
SBN-20-32 20 17 32 69 34,5 66 (] KSA 32...
SBN-25-26 25 21 26 84 41,5 76 [ KSA 26...
SBN-25-32 25 21 32 84 41,5 76 (] KSA 32...
SBN-32-32 32 235 32 929 44,0 80 [ KSA 32...

I'Iplnmetlauue: HEOGXOFIVIMO obecneynTb TOYHOCTD YCTAaHOBKWN OTHOCUTEJIbHO JINHUW LIEHTPOB +/-0,1 Mmm.

SBN-agep>xatenb c pagmnanbHON 1 0ceBON perynnpoBKoin GopCcyHKN

86 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pazmepbl B MM.



Hepxatenun nessun

Hepxatenb
114 - 119
=N = 1
=
LA AN
LL
bl
AKL
DdepxaBkn
ApTuKkyn h, b h, AKL b, h PG 37 OTtpesHoe nessne
SBN 2020-26 K 20 20 26 90 33,0 39 ([ ] KSA 26...
SBN 2520-32 K 25 20 32 110 36,0 48 [ ] KSA 32...
SBN 3229-32K 32 29 32 120 44,5 48 [ J KSA 32...

npmmeqauue: HeOGXOAVIMO obecneynTb TOYHOCTb YCTaHOBKW OTHOCUTEJIbHO JINHUW LIEHTPOB +/-0,1 Mmm.

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 87



BapuaHTbl ncNnoONHeHMNA

HepxaBka c SA - Moaynem (MSA)
CrpaHuubl 90 - 91

© ARNO® SpﬁCialDeSign Crparmua 92

Moaynn
CrpaHuLibl 94 - 100

CMeHHbIe NNacTUHbI
CrpaHuupbl 104 = 1 13

88 ARNO®-Werkzeuge | Stechen



Cucrtema o603HauYeHUN

Moaynu

ARNQ \

A 120134
SL-8A3563 4, ACS
= TR

TN D U TR TR TR

M = Mopgynb Tun KpenneHna MnactuHa Pasmepbl nnacTHbl AnameTp oTpesKu ARNO-ACS
S =06pa6oTKa (S = cranpapr) Hapy»Has 06pa6oTka KaHaBOK = 35 - [I1Ha NNacTUHbI 65 Mm cooling system*
KaHaBOK Ucnonnexne 35 mMm Cuctema oxnaxpeHus
A =HapyxHasn R=Tpasoe 03-1 Lo
= - - linpnHa nnacTuHbl
o6pa6otka Calishos EB =3 mm ACS1= c oxnaxpamowmm
KaHanom

ACS2=c psymAa
oxnaxaarowmmn
KaHanammn

CMeHHbIe NNIaCTUHbI

SA = HapyxHas LLInpuHa nnacTuHbl Papuyc npu N = HeiitpanbHas CTpy»XKonom ARNO®-O6nactb Cnnas
o6pab6oTka EB = 3 mm BepLUMHE R = Mpasas npumeHeHns (ISO-knaccndpmkauus)
KaHaBoOK R =0,3 mm
L = Jlesas
35 = nuHa
NNacTUHbI

ARNO®-Werkzeuge | Stechen

89




HepxaBku ana SA-mopyna (MSA)

HSA...7... - 6e3 ACS

114 - 119

= =3
F
AKL L
Mpas.blii gepXxaTens 1 Npasbiit MOAYNb
ycTaHoBneH
5
[E‘H_JQG Z)
OepxaBku gna SA-moaynsa (MSA)
ApTukyn H L PG 37 Moaynb AKL F
HSA 72032L 20 105 [ MSA-..-..-32 22,0
HSA 72032R 20 105 [ J MSA-..-..-44 27,0
HSA-72536L 25 120 [ ] MSA-..-..-52 375
HSA-72536R 25 120 [ ] MSA-..-..-65 37,5 190
MSA-..-..-80 45,0 '
MpumeyaHue: gepxaBKa HSA...7... NOCTaBAAETCA C BUHTOM 1 KNIOYOM, HO 6e3 mopyns. MSA-..-..-105 580
Bbl MoXxeTe BbI6GpaTh MOAYNM Ha CTp. 94. =
Bbl moxeTe Bbi6paTh KMH-pepxartenu (VDI) Ha cTp. 394 n 413. WS ACrn1 2 GE
MSA-..-..-140 75,5

90 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



HepxaBku ana SA-mopyna (MSA)

HSA...7...- c ACS

5(ACS2)
AKL

ACS 114 - 119

_,.,
Gewinde 1

o|

Anlage

L AKL

Tes.biit fepxatens v nesbiil Moaynb
yCTaHoBNEeH

HepxaBku gna SA-moayna (MSA)

c noagknioyeHnem ACS csagu

ApTukyn H L Pe3bba 1 PG 37 Moaynb AKL F
HSA-71629L-ACS-H1 16 54 M8 x 1 [ ] MSA-..-..-32-ACS 22,0
HSA-71629R-ACS-H1 16 54 M8x 1 [ MSA-..-..-44-ACS 27,0
HSA-72032L-ACS-H1 20 69 M8x 1 [ ] MSA. 37,5
HSA-72032R-ACS-H1 20 69 M8x 1 [ MSA. 8715,
HSA-72536L-ACS-H1 25 84 M8 x 1 ([ ] MSA-..-..-69-ACS 39,5 190
HSA-72536R-ACS-H1 25 84 M8x 1 [ ] MSA-..-..-80-ACS 45,0
HSA-71629L-ACS-H2 16 54 G1/8" ([ ] MSA-..-..-90-ACS 50,0
HSA-71629R-ACS-H2 16 54 G1/8" [ ] MSA-..-..-105-ACS 58,0
HSA-72032L-ACS-H2 20 69 G1/8" [ ]

HSA-72032R-ACS-H2 20 69 G1/8" [ ]

HSA-72536L-ACS-H2 25 84 G1/8" [ ]

HSA-72536R-ACS-H2 25 84 G1/8" [ J

HSA-71629L-ACS-H3 16 54 G1/4" ([ ]

HSA-71629R-ACS-H3 16 54 G1/4" [ ]

HSA-72032L-ACS-H3 20 69 G1/4" [ J

HSA-72032R-ACS-H3 20 69 G1/4" [ J

HSA-72536L-ACS-H3 25 84 G1/4" [

HSA-72536R-ACS-H3 25 84 G1/4" [ ]

I'Ipumetlauue: AepxaBKa HSA...7... NOCTaBNAETCA C BUHTOM U KNIOUOM, HO 6e3 moaynsa.

Bbl MoXeTe BbI6GpaTh MoAynu Ha cTp. 94.
Bbl moxkeTe Bbi6paTh KMH-gepxatenn (VDI) Ha cTp. 394 1 413.

Mopauy COX BbI HalleTe Ha cTp. 54

© ARNO"® SpecialDesign

OtsepcTre noaknioyeHns ACS MoXeT GbITb BbINOJIHEHO B COOTBETCTBMM C BaluMMK noxenanuamu. Moxanyicra, 3anonHuTe 61aHK 3anpoca Ha cTp.92 1 oTnpaBbTe HaM, WM 3arpy3uTe GNaHK ¢
Halluei cTpaHuLbl B MHTepHeTe: www.arno.de/service/downloads

Bce pasmepbi B MM. ARNO®—Werkzeuge | Stechen 91



Depxatenb HSA...7...ACS...no 3anpocy

Depxatenb HSA...7...ACS c nogknioueHnem ACS csagmn

© ARNO® SpecialDesign

ACS
©
O
s}
m
[
(=%
| aHHBIN muupyme‘:lgumﬂ

cneunanbHoro ncnon S

mp1 nocrasnaem ne

| ctaHpapTHOV ueHe.

Ha 6a3e gepxaBKu

Pe3b6al

[daHHbIN 651aHK MOXKHO 3arpy3muTb ¢ canTa: www.arno.de/service/downloads
92 VinctpymeHTb ARNO® | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

Bce pasmepbl B MM.



ARNO

WERKZEUGE

Moapo6Hyio nHpopmaLmio CM. Ha cailTe: Www.arnoru.ru

ARNO®-Werkzeuge | Stechen 93



Mopaynn

MSA

CmeHHble mMmoaynuv anA ogHOCTOPOHHUX MJIACTUH

114 - 119

b,

|
\

DepxxaBkn

ApTlII Kyn EB ET D DR bz L KT PG 37 MNokasaHo NeBOCTOPOHHee
makc ncnosiHeHne

MSA-SL/R-SA1703-80 3 40,0 80 80 1" 75 35 [ ] SA17-30...
MSA-SL-SA1703-105 3 52,5 105 105 11 88 35 [ ] SA17-30...
MSA-SL/R-SA1704-80 4 40,0 80 80 11 /) 35 [ ] SA17-40...
MSA-SL/R-SA1704-105 4 52,5 105 105 11 88 35 [ J SA17-40...

D,...= MakcnmanbHblii guameTp oTpeskm npyTka, D, = MakcumanbHbliii AnameTp Tpy6bl

Mpu nc C 0 [ Pom oTpesKu 6onee 105 MM Mbl peKOMeHAyeM UCNO/NIb30BaTh AUHAMOMETPUYECKYIO OTBEPTKY C MOMeHTOM 3 Hm.

Mopaynu nogxoaat ko scem NC-gef BC PTHOM KC Ha KOTOPbIX MOXeT 6bITb yCTaHOBJIEHa ONOPHasA NylacTuHa.

3anacHble YacTn

[AepxaBKa BuHT Kniou
MSA-S R/L.. SA5T T5220-IP

94 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



Mopaynn

114 - 119

R

KT

48
61
48
61
48
61
61
68
80
105
68
80
105
125
140
68
80
105

MSA

CmeHHble mMoaynun AnA ABYXCTOPOHHUX MIACTUH

HepxaBKn
ApTukyn EB ET D,
MSA-SL/R-SA24015-32 1,5 16,0 32
MSA-SL/R-SA24015-44 1,5 22,0 44
MSA-SL/R-SA2402-32 20 16,0 32
MSA-SL/R-SA2402-44 2,0 22,0 44
MSA-SL/R-SA2403-32 30 16,0 32
MSA-SL/R-SA2403-44 3,0 22,0 44
MSA-SL/R-SA2404-44 4,0 22,0 44
MSA-SL/R-SA3502-52 2,0 26,0 52
MSA-SL/R-SA3502-65 2,0 325 65
MSA-SL/R-SA3502-105 2,0 52,5 105
MSA-SL/R-SA3503-52 3,0 26,0 52
MSA-SL/R-SA3503-65 3,0 32,5 65
MSA-SL/R-SA3503-105 3,0 52,5 105
MSA-SL/R-SA3503-125 3,0 62,5 125
MSA-SR-SA3503-140 3,0 70,0 140
MSA-SL/R-SA3504-52 4,0 26,0 52
MSA-SL/R-SA3504-65 4,0 8235, 65
MSA-SL/R-SA3504-105 4,0 52,5 105

D,...= MakcnmanbHblii snameTp oTpeskm npyTka, D, = MakcumanbHblii guameTp Tpy6bi

Mpu uc

Mopynu noaxopat ko Bcem NC-

0

(4

o]

"
11
11
11
i
11
"
11
1
11
11
11
1
11
11
11
flil
11

L

52,0
57,0
52,0
57,0
52,0
57,0
57,0
67,5
67,5
88,0
67,5
67,5
88,0
97,5
105,5
67,5
67,5
88,0

neBoc

lNMoka3aHo NeBOCTOPOHHEE

OTpe3Kn 6onee 105 Mmm Mbl peKomeHAyem Ncnosib3oBaTb AUHAMOMETPUYECKYI0 OTBéPTKy cmomeHTOM 3 Hm.

3anacHblie yacTtm

JMepxaBKa

MSA-SR/L..

Bce pasmepbl B MM.

BC

HOM M1C

Ha KOTOPbIX MOXeT 6bITb ycTaHOBJ1eHa OnopHasA nnacTuHa.

BuHT

SA5T

KT PG 37
NCcnonHeHne
35,0 [ J SA24-15...
35,0 [ ] SA24-15...
35,0 [ ] SA24-20...
35,0 [ J SA24-20...
35,0 [ ] SA24-30...
35,0 [ ] SA24-30...
35,0 [ J SA24-40...
35,0 [ ] SA35-20...
35,0 [ J SA35-20...
35,0 [ ] SA35-20...
35,0 [ J SA35-30...
35,0 [ ] SA35-30...
35,0 [} SA35-30...
48,5 [ ] SA35-30...
48,5 [} SA35-30...
35,0 [ ] SA35-40...
35,0 [ ] SA35-40...
35,0 [} SA35-40...
Kniou
T5220-IP

VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK

95




Mopaynn

MSA-ACS1

CmeHHble mopynu ¢ ACS1
b |_ ACS 114 - 119
2 - .

@ HOBUHKA \

[aa]
e P
HepxaBKu
ApTukyn EB ET D D, b, L KT PG 37 {pumenpeman-ci@HHan
make nnacTuHa
MSA-SL/R-SA2402-44-ACS1 2 22,0 44 61 1 57,0 35 [ ] SA24-20...
MSA-SL/R-SA2403-44-ACS10 3 22,0 44 61 11 57,0 35 [ ] SA24-30...
MSA-SL/R-SA3502-65-ACS1 2 B25) 65 80 11 67,5 35 [} SA35-20...
MSA-SL/R-SA3502-90-ACS10 2 45,0 90 90 11 80,0 36 [ ] SA35-20...
MSA-SL/R-SA3503-65-ACS1 3] S5 65 80 i 67,5 35 [} SA35-30...
MSA-SL/R-SA3503-105-ACS10 3 52,5 105 105 11 88,0 35 [ ] SA35-30...
MSA-SL-SA3504-105-ACS1 4 62,5 105 105 11 88,0 B5; [ ] SA35-40...
MSA-SL-SA3506-65-ACS1 6 32,5 65 80 12 67,5 35 [ ] SA35-60...
MSA-SL-SA3506-105-ACS1 6 5215 105 105 12 88,0 35 [ J SA35-60...
D, ... = MakcumanbHbliii AuameTp oTpeskm NpyTKa, D, = MakcumanbHblii Auamerp TpyGbl
Mpu uc [ 0 € AnameTpom oTpesku 6onee 105 MM Mbl peKOMEHAYEeM UCNOJNIb30BaTh AUHAMOMETPUYECKYIO OTBEPTKY € MOMeHTOM 3 Hm.
Mp I €/ OTPE3HOro MHCTPYMEHTa CM. B rnase 9.
3anacHble yacTtu
JepxaBKa BuHT Kniou
MSA-S R/L.. SA5T T5220-IP

96 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



Mopaynn

MSA-ACS2

CmeHHble moaynu ¢ ACS2 5
— et ACS 114 - 119

b,

R
©
t
h P
©

@ HOBUHKA |

om
L

DepxXaBkn

ApTukyn EB ET D D, b, L KT PG 37 {lpumeHpeman-c@HHaR
make nnacTuHa

MSA-SL/R-SA2402-32-ACS20 2 16,0 32 48 1 52,0 35 [ ] SA24-20...
MSA-SL/R-SA2402-44-ACS2 2 22,0 44 61 11 57,0 35 [ ] SA24-20...
MSA-SL/R-SA2403-32-ACS2 3 16,0 32 48 11 52,0 35 [ J SA24-30...
MSA-SL/R-SA2403-44-ACS2 3 22,0 44 61 11 57,0 35 [ ] SA24-30...
MSA-SL/R-SA3503-52-ACS2 3] 26,0 52 68 1 67,5 35 [} SA35-30...
MSA-SL/R-SA3503-65-ACS2 3 32,5 65 80 11 67,5 35 [ ] SA35-30...
MSA-SL/R-SA3503-69-ACS2 3, 34,5 69 80 1 69,5 J5 [ ] SA35-30...
MSA-SL/R-SA3503-80-ACS2 3 40,0 80 80 11 75,0 35 . SA35-30...
MSA-SL/R-SA3503-90-ACS2 3 45,0 920 920 1l 80,0 35 [ ] SA35-30...
MSA-SL/R-SA3503-105-ACS2 3. 52,5 105 105 11 88,0 35 [ J SA35-30...
MSA-SL/R-SA3504-65-ACS2 4 325 65 80 11 67,5 35 [ ] SA35-40...
MSA-SL/R-SA3504-105-ACS2 4 52,5 105 105 11 88,0 35 [ ] SA35-40...

D,..= MakcumanbHbi guameTp oTpesku npyTka, D= MakcumanbHblit auamerp Tpy6bl

Mpu nc [ ] 4 pom oTpesKu 6onee 105 MM Mbl peKOMeHAYEeM UCNOJIb30BaTh ANHaMOMETPUYECKYI0 OTBEPTKY C MOMEHTOM 3 Hm.

Mp ¥ e/ OTPE3HOro MHCTPYMEHTa CM. B rnase 9.

3anacHble YyacTun
JepxaBKa BuHT Kniou
MSA-S R/L.. SA5T T5220-IP

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 97



Mopaynn

MSA-IN

MOAyJ'II/I B HEﬁTpaﬂbHOM NCNoJIHeHnn

114 - 119

b,
Ol

TL
- ‘ i
(TIHI — |

[epXaBKn
ApTukyn EB ET D b, L KT PG 37 Mpumenneman cmennas

i nnacTuHa
MSA-IN-SA16015-L43,5-12 .5 6 12 8.2 43,5 24 [ ] SA16-15...
MSA-IN-SA16015-L43,5-16 15 8 16 372 43,5 24 [ ] SA16-15...
MSA-IN-SA1602-20 2,0 10 20 32 SP13) 24 [ J SA16-20...
MSA-IN-SA1602-26 2,0 13 26 3,2 35,5 24 [ ] SA16-20...
MSA-IN-SA24015-20 1.5 10 20 Ew) 43,5 24 [} SA24-15...
MSA-IN-SA24015-32 1,5 16 32 3,2 43,5 24 [ ] SA24-15...
MSA-IN-SA2402-20 20 10 20 32 43,5 24 [} SA24-20...
MSA-IN-SA2402-26 2,0 13 26 32 43,5 24 [ ] SA24-20...
MSA-IN-SA2402-32 20 16 32 32 43,5 24 [ ] SA24-20...
MSA-IN-SA2402-L54-26 2,0 13 26 32 54,0 24 [ J SA24-20...
MSA-IN-SA2403-32 3,0 16 32 32 43,5 24 [ ] SA24-30...
MSA-IN-SA3503-52 3,0 26 52 32 54,5 24 [ J SA35-30...
D,....= MakcumanbHbIii AUameTp oTpesKu NpyTKa
C HeunT| 0 UC MOryT 6bITb CMOHTUP no6on cTop i
Mopynu nocraBnstoTca 6e3 BUHTOB.
3anacHble YyacTtun
JepxaBKa BuHT Kniou
MSA-I .. 2xAS 0049/ 1 x AS 0050* T5220-IP

* AnbTepHaTuBHbIN AS 0050D (aBYXCTOpOHHWUII IP20)

98 MHcTpymeHTbl ARNO® | OTpeska 1 06paboTka KaHaBok Bce pasmepbl B MM.



Mopaynn

MSA-IL/R...ACS1
CmeHHble mopynu ¢ ACS1

b ACS
RO ™2 L L
30o
i R

KT

ET
I ‘ m
N—/ Lu

@ HOBUHKA [CIIH] C—— |

DepxaBkn
ApTukyn EB ET D b, L KT PG 37 {pumenpeman-ci@HHan

makc niacTuHa

MSA-IL/R-SA1602-L37-20-ACS1 2 10 20 8,2 37,0 24 [ ] SA16-20...
MSA-IL/R-SA1602-L41-20-ACS1 2 10 20 372 41,0 24 [ ] SA16-20...
MSA-IL/R-SA1602-L43,5-26-ACS1 2 13 26 32 43,3 24 [ ] SA16-20...
MSA-IL/R-SA1602-L45,5-22-ACS1 2 11 22 3,2 45,5 24 [ ] SA16-20...
MSA-IL/R-SA2402-L44-46-ACS1 2 23 46 W) 44,0 24 [} SA24-20...
MSA-IL/R-SA2402-L45,5-32-ACS1 2 16 32 3,2 45,5 24 [ ] SA24-20...
MSA-IL-SA2402-L48,5-20-ACS10 2 10 20 32 48,5 24 [ ] SA24-20...
MSA-IL/R-SA2402-L48,5-42-ACS1 2 21 42 3,2 48,5 24 [ ] SA24-20...
MSA-IL-SA2402-L56-32-ACS10 2 16 32 3,2 56,0 24 [ ] SA24-20...
MSA-IL/R-SA2403-L45,5-32-ACS1 3! 16 32 3,2 45,5 24 [ J SA24-30...
MSA-IL/R-SA2403-L48,5-42-ACS1 3 21 42 32 48,5 24 [ ] SA24-30...
MSA-IL/R-SA3502-L55-52-ACS1 2 26 52 3,2 55,0 24 [ ] SA35-20...
MSA-IL/R-SA3503-L55-52-ACS1 3 26 52 32 55,0 24 [} SA35-30...

D,..= MakcumanbHbiit AMaMeTp OTPe3Ku npyTka

MpumeyaHme: noaxoaswMe AepXKaTeNn OTPE3HOro MHCTpYMeHTa Tornos / Goltenbodt u Index cm. B rnase 9.

Mopynu nocraBnsioTca 6e3 BUHTOB.

3anacHble yacTu
JMepxaBKa BuHT Kniou
MSA-I .. 2x AS 0049/ 1 x AS 0050* T5220-IP

* AnbTepHaTuBHbIn AS 0050D (aBYXCTOpOHHUIT IP20)

Bce pasmepb! B MM. VHcTpymeHTbl ARNO’ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 99



MSA-ILL/IRR-ACS1

CmeHHble mopynu ¢ ACS1

b2 30°

KT

& 5 |

ET
(CTIHI ; !
[ | —
(N) HoBuHKA |
m
L
DepxXaBkn
ApTukyn EB ET D,.. b, L KT PG37
MSA-ILL-SA1602-L45,5-22-ACS10 2,0 11 22 8,2 45,5 24 [ ]
MSA-ILL-SA24025-L44-44-ACS10 2,5 22 44 372 44,0 24 [ ]
MSA-IRR-SA24025-L44-44-ACS10 v) > 22 44 32 44,0 24 [ J
MSA-ILL-SA24025-L51-46-ACS10 2,5 23 46 3,2 51,0 24 [ ]
D,..= MakcumanbHblii suameTp oTpesku Tpy6bl
Mp enn oTpesHoro nHcTpymenta Tornos / Goéltenbodt n Index cm. B rnase 9.
MOAyIlIII NOCTaBNAITCA 6€3 BUHTOB.
3anacHble 4yacTu
JepxaBKa BuHT
MSA-I RR/LL.. 2 x AS 0049/ 1 x AS 0050*

* AnbTepHaTuBHbIN AS 0050D (aBYXCTOpOHHUIA IP20)

100 ViHcrpymenTsl ARNO | OTpeska n o6paboTka kaHaBOK

ACS 114 - 119

RR

LL

nesoc

npmmeuaemaﬂ CMeHHasA
nnacTuHa

SA16-20...
SA24-25...
SA24-25..
SA24-25...

Kniou

T5220-IP

Bce pasmepbl B MM.



CTpyXKonombl

F1

FeomeTpuA C HU3KNMK CUTaMn pe3aHnA

« ANs 06paboTKMN BA3KNX MAaTepPUNanoB, CKNOHHbIX K
o6pasoBaHMIo HapocTa

* HU3KUI1 YpOBEHb pe3aHus

* NOAXOAUT AJ1A TOHKOCTEHHbBIX AeTanei

T1

Xopolunii ypoBeHb KOHTPONA npoLiecca
dbopmupoBaHNa CTPYKKMN

« AN 06Pa6OTKM CTanu 1 HepXKaBeloLe cranu
* YHMBEpCa/ibHaA reoMeTpusA ANnA TOHKOCTEHHbIX
netanen

S1

FeomeTpus ans 06paboTKM BA3KNX MaTepranos

- cneymanbHO AnA 06paboTKM HepKaBetoLel cTanm
« pelueHne 60MbLWNHCTBA NPO6IeM, BO3HUKaIOLWUX
npu 06paboTKe HepKaBeloLeil cTann

M1

FeomeTpus c oTpuuatenbHon dackomn

« ANA 06paboTKM cTanu

« YHUBepcanbHOe NPUMeHeHMne i cTanm
(Hep>kaBeloLel CTanu N NNTbA)

« NepBblIii BbIGOP ANA OTPE3KM NPYyTKa

ALU

FeomeTpusA c ocTpoI pexyLleit KPOMKO

« NepBbIil BbIGOP AN 06paboTKM LBETHBIX METaJIOB
1 HemeTannoB

« WnndoBaHHbIe 3afHNE NOBEPXHOCTYN

+ BbICOKOMO3UTVBHbIV NepeaHnii yron

« NoNMpoBaHHasA NepefHAA NOBEPXHOCTb

MHcTpymeHTsl ARNO® | OTpesKka W 06paboTKa KaHaBoK

101



Cnnasbl

C nokpbiTuem
AM5040

PVD-nokpbiTne

Menko3sepHucTbin TBépabii cnnas ¢ TIAIN-nokpbiTeM. YHUBepCanbHbliii
NPOYHbIN CNnaB AsiA 06paboTKM C HU3KUMY 1 CPefHUMI CKOPOCTAMM
pe3aHus. OCHOBHOe NpuMeHeHne - 06paboTKa HepKaBeLnX cTanen,
TaK)Ke NpuMeHAeTca ansa o6paboTKu cTanen.

AP2220

MHorocnoiinoe CVD-nokpbiTne

Menko3epHUCTbIN TBEPAbINA CN1aB C ONTUMaibHbIM COOTHOLLEHNEM
MPOYHOCTMN M 3HOCOCTOMKOCTU. OCHOBHasA 06/1acTb MPUMEHEHUA —
06paboTKa KOHCTPYKLUMOHHDIX, JIETMPOBaHHbIX CTaneil 1 INTbs.

Mpu cTabubHbIX YCI0BUAX BO3MOXKHO NprMeHeHne Ana o6paboTku
Hep)KaBeloLW X cTaneil 1 4nsA 06paboTKmM C BbICOKMMU CKOPOCTAMM
pesaHus.

AP2240

CVD-nokpbiTne

Cnnas AP2240 o6ecneumBaeT NOBbILIEHHYIO CTONKOCTb MHCTPYMEHTa
6narofaps BbICOKOI NPOYHOCTUN 1 TEPMOCTONKOCTM. YCUNeHHas pexylyan
KpOMKa obecneunBaeT BbICOKYI0 cTabunbHOCTb. OCHOBHas obnactb
npumeHeHus - o6paboTka cTanu n nuTbA. BropuuHasa obnactb
npuMeHeHuA - 06paboTKa Hep)KaBetoLLel cTanm.

AP5020

PVD-nokpbiTue

Menko3epHucTbin TBEépabin cnnas ¢ TIAIN-nokpbiTeM. YHUBepCanbHbliii
NPOYHbIN CNNaB ANiA 06paboTKN C HU3KUMU 1 CPEAHNMYI CKOPOCTAMM
pe3aHusa. OCHOBHOE NpUMeHeHne — 06paboTKa cTaneil 1 Hep)KaBelLnxX
cTanen, TakKe NpuMeHseTcA Ana 06paboTKM XKaponpoUHbIX CMIaBoB.

AP5030

PVD-nokpbiTue

YHuBepcanbHbili cnnae P30-P35 anAa o6paboTKu KaHaBOK 1 OTPe3Ku.
OcHoBHOe NpuMeHeHNe - 06paboTKa cTanei, Takxe NpUMeHAeTcA Ana
06paboTKM HEepPKABEIOLLMX CTaNeN.

AP5820+

PVD-nokpbiTne

YHuBepcanbHbili CNJaB C BbICOKON N3HOCOCTONKOCTbI0. OCHOBHOE
npuMeHeHue nNpu 06paboTKe pesaHneM CTanu, a TakxkKe }KapoCTONKNX
MaTepuaoB, Hanpumep, MHKOHenA. [lononHuTenbHas obnactb
NpYMeHeHus - 06paboTka HepKaBetoLWMX cTanein. MoXeT NPUMeHATbCA
TaKXe Npu MacisAHOM OXJIaXXAEHUN.

102 MHcTpymeHTsl ARNO® | OTpeska M 06paboTKa KaHaBoK



Cnnasbl

be3 nokpbiTusa
AK1015

WHCTPYMEHT 13 MeNnKO3epHUCTbIX TBePAbIX CNIaBoB ANA 06paboTkm
NUTbA, IETKNX U LBETHbIX MeTa/IoB, TYroriaBK/UX MeTanioB 1
3aKaNeHHbIX cTanen BnaoTb go 55 HRC.

AN1015

Menko3epHUCTbIN TBEpAbIN cnnaB. [pumeHseTca ana o6paboTkmn
LiBETHbIX MeTa/10B 1 cnnaBoB. ObecneunBaeT CHKEHNE
HapocToo6pa30BaHuA 1 BbICOKOE KaueCcTBO NOBEPXHOCTU.

AN8020

Monnkpuctananyecknin yCUneHHbli MeIKOANCNEPCHbIN anmas Ha
TBEPAOCNNIABHOWN ONOPHOW NiacTuHe. Bbicokasa TOYHOCTb 3aTOUKM
pexxyuien KpOMKM 1 HU3KasA cTeneHb aedpopmanmm obpabaTbiBaemoro
MaTepuasna ob6ecneuymBaloT BbICOKYI0 TOYHOCTb FEOMETPUYECKNX
napameTpoB o6paboTaHHOI AeTanu. [loBbIlEeHHAA N3HOCOCTOMKOCTb 1
NpoYHOCTb. YncroBasa n nonyuncrosas o6paboTka 60NblIMHCTBA
LBETHbIX MeTaJlJIOB 1 CM1aBOB C BbICOKMMM CKOPOCTAMM pe3aHus.

MHcTpymeHTsl ARNO® | OTpesKka W 06paboTKa KaHaBoK

103




CmeHHbIe NNacTUHbI

SA16

R%
EB g
L ﬂ%gé NEBE=

ﬂpeccosauuoe ncnosiHeHne

PG 38

C NOKpbITNEM

4 =) °

ApTukyn EB H L R X 2 E §

+0,04 = o a

< < <

SA16-1502N-S1 1,5 55 16 0,2 0° [ ]

SA16-2002N-F1 2,0 55 16 0,2 0° ([ ] ([ ]

SA16-2002N-S1 2,0 55 16 0,2 0° [ ] [ ]

SA16-2002N-T1 2,0 55 16 0,2 0° [ ] [ ]

SA16-3003L/R-M1 3,0 55 16 03 6° ([ ] [ ]
SA16-3003L/R-S1 3,0 55 16 0,3 6° [ ]

SA16-3003L/R-T1 3,0 55 16 03 6° [ ] ([ ]

SA16-3003N-M1 3,0 55 16 0,3 0° [ J [ J

SA16-3003N-S1 3,0 55 16 03 0° ([ ] [ ]

SA16-3003N-T1 3,0 5.5 16 0,3 0° [ J [ J

Mp npu e npasoc nnu nesoc: nnacTuH moxer A op. n o ° PS

M [ ] O

[ ]
O
O

@ OcHoBHOE NpUMeHeHne

O Ponyctumoe npumeHeHne

104 WHcTpymeHTbl ARNO

OTpe3sKa 1 06paboTKa KaHaBOK Bce pasmepbl B MM.



CmeHHbIe NNacTUHbI

SA16

LinnpoBaHHOE NCNONHeHNe

PG 38

C NOKpbITuEM

g o

ApTUKyn EB H L R X 2 S

-0,15 H a

< <

SA16-1501R-S1-15 15 5,5 16 0,1 15° ®
SA16-2001L/R-S1-12 2,0 55 16 0,1 12° [ ]

SA16-2001L/R-T1-15 2,0 55 16 0,1 15° [ )
SA16-3002L/R-S1-12 3,0 55 16 0,2 12° [ ]

nNp uc p P P A

popa6oTka ne:;:nxu. - moer n @] [ J

M [ ] @]

O

@]

@ OcHOBHOe NpUMeHeHne

O Ponycrumoe npumeHeHmne

Bce pasmepb! B MM. ViHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 105



CmeHHbIe NNacTUHbI

SA17
NEE=

116 - 118

NP
i

<«
MpeccoBaHHOE NcNoONHeHne
PG 38
C NOKpbITNEM
S ) o
ApTuKyn EB H L R X ] S S
+0,04 s & 2
< < <
SA17-3003N-M1 3 7.5 16,75 0,3 0° [} [}
SA17-3003N-T1 3 7,5 16,75 0,3 0° [ ]
SA17-4004N-M1 4 7,5 16,75 0,4 0° [ ] [ )
SA17-4004N-S1 4 7,5 16,75 0,4 0° [ ]
MNp npm uc npasoc nnm neBoc NNacTUH MoXeT A nop. ﬂ o PY PY
Onuo(vopouuml nnacrnHa M . O
[ ]
O
@)
@ OcHOBHOE NpMeHeHne
O Aonyctumoe npumeHeHne
106 MHcTpymeHTbl ARNO™ | OTpeska n 06paboTka KaHaBOK Bce pasmepbi B MM.




CmeHHbIe NNacTUHbI

SA17

BbicokoTO4HOE umlnd)osamloe ncnoJjiHeHne

ApTukyn EB H L
+0,02
SA17-2001L/R-ALU-15 2 75 16,75
SA17-2002N-ALU 2 7,5 16,75
SA17-3002L/R-ALU-15 3 75 16,75
SA17-3003N-ALU 3 7.5 16,75
Mp npwm nc P Wnu neBocTop moxer Ka

OAHOCTOPOHHAA NNacTMHa

Bce pasmepbl B MM.

0,1
0,2
0,2
0,3

15°
0°
15°

PG 38

6e3 noKpbITUA

n
e
=
<
°
°
°
°
M
o
°
o

@ OcHOBHOe NpuUMeHeHne

O Ponyctumoe npumeHeHmne

ViHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 107



CmeHHbIe NNacTUHbI

SA24

L EB REX s s
ﬂ%gé NEBE=

X))
A )
n peccoBaHHOE€ NCnosiHeHne
PG 38
C NoKpbITUEM

g o ° o ] &

ApTukyn EB H L R X [ E E § § %
+0,04 = o o o a a

< < < < < <
SA24-1502N-S1 L5 55 24 0,2 0° [ ]
SA24-1502N-T1 1,5 55 24 0,2 0° [
SA24-2002N-F1 2,0 55 24 0,2 0° [ J [ ]
SA24-2002N-M1 2,0 55 24 0,2 0° [ J [ ] [
SA24-2002N-S1 2,0 55 24 0,2 0° [ J [ ] [} (]
SA24-2002N-T1 2,0 55 24 0,2 0° [ ([ ] [ [ [ ]
SA24-2502N-T1 25 55 24 0,2 0° [ ]
SA24-2503N-M1 2,5 55 24 0,3 0° [
SA24-2503N-S1 25! 55 24 0,3 0° [ J [ J [ J
SA24-2503N-T1 2,5 55 24 0,3 0° [ J [ ]
SA24-3003L/R-M1 3,0 53 24 0,3 6° [ [ J [
SA24-3003L/R-S1 3,0 55 24 0,3 6° -
SA24-3003L/R-T1 3,0 55 24 0,3 6° ([ ] [ ]
SA24-3003N-M1 3,0 55 24 0,3 0° [ [ ([ ]
SA24-3003N-S1 3,0 55 24 03 0° [ ] [ ] ([ ] [}
SA24-3003N-T1 3,0 55 24 0,3 0° ( ] [ ] [ ] ([ ] [ ] ([ ]
SA24-4004N-M1 4,0 5,5 24 0,4 0° [} [ J
SA24-4004N-S1 4,0 55 24 0,4 0° [
SA24-4004N-T1 4,0 515 24 0,4 0° [ ]
SA24-5005N-M1 50 7,5 24 0,5 0° [
SA24-5005N-S1 50 7 24 0,5 0° [ ]
SA24-5005N-T1 50 7,5 24 0,5 0° [

Mpi : NPY UC npaBoc WA neBoc NNACTUH MOXeET bCA

=&
® 0
°
o e
o e
o e
o e

@ OcHOBHOE NpuMeHeHne

O PonycTumoe npumeHeHne

108 VHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoOK Bce pasmepbi B MM.



CmeHHbIe NNacTUHbI

SA24

LIJnmeBaHHoe UCnoJiHeHne
PG 38

C NoOKpbiTUEM

S °
ApTUKYn EB H L R X 2 §
-0,15 A
SA24-15005L/R-T1-15 5 55 24 0,05 15° [
SA24-1500L/R-S1-15 1,5 55 24 0,00 1'5% [ ]
SA24-1501L/R-S1-15 11 55 24 0,10 159 ([ ]
SA24-2000R-T1-15 2,0 55 24 0,00 15° [
SA24-2001L/R-S1-12 20 35 24 0,10 12° (]
SA24-2001L/R-S1-15 2,0 55 24 0,10 15° [
SA24-2001L/R-T1-15 20 55 24 0,10 15° [ ]
SA24-2002L/R-S1-8 2,0 55 24 0,20 8° [
SA24-2502L/R-S1-8 25 55 24 0,20 8° ([ ]
SA24-2502L/R-S1 2,3 55 24 0,20 6° [ ] [
SA24-2502L/R-T1 2,5 55 24 0,20 6° [ ]
SA24-3002L/R-S1-12 3,0 55 24 0,20 12° ([ ]
SA24-3002L-T1-15 3,0 55 24 0,20 15° [ ]
Mp : NP UCi p wnn P MOXeT noTp bCA AOP n o PY
M e O
(@)
O

® OcHoBHOE NpuMeHeHne

O Ponyctumoe npumeHeHne

BbicokoTOUYHOE umud)osamloe ncnoJsiHeHne

PG38/41
S 2@
ApTuKyn EB H L R X S & § -
+0,02 z g z g
SA24-1502N0O 14 55 24 0,2 0° [ J
SA24-2001L/R-ALU-15 2,0 55 24 0,1 15° [ ]
SA24-2002NO 2,0 55 24 0,2 0° [ ]
SA24-2002N-ALU 2,0 55 24 0,2 0° [ ]
SA24-2002R-200) 2,0 55 24 0,2 20° [ ]
SA24-3002L/R-ALU-15 3,0 55 24 0,2 15° ([ ]
SA24-3003N-ALU 3,0 55 24 0,3 0° [ ]
Mp npm uc nnm nesoc nIacTUH MOXeT bea Aop
Mp! AN8020: BCTaBKa C yrnom pesaxus 0° E
(@]
[ ] ([ ]
O

@ OcHOBHOE NpuMeHeHne

O PonycTumoe npumeHeHne

Bce pasmepbl B MM. ViHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 109



CmeHHbIe NNacTUHbI

SA24E
NEE=

116 - 118
s EB
r _— T
B ﬁ
Q\/
MpeccoBaHHOE NCNONHeHNe
PG 38

CNOKpbITUEM
o
ApTukyn EB H L R X g
+0,04 Q
<
SA24E-2002N-S1 2 55 24 0,2 0° [}
SA24E-3003N-S1 3 55 24 03 0° O
Mp npu uci npaBoc Wnn NeBoc NNacTUH MOXeT A Aop ﬂ PS
Mnactuna ANA CAMO3aXXKNMHbIX OTPEe3HbIX nessuin M O
O
O

@ OcHOBHOe NpuMeHeHne

O Aonyctumoe npumeHeHne

110 MHcTpymeHTbl ARNO™ | OTpeska n 06paboTka KaHaBOK Bce pasmepbi B MM.




CmeHHbIe NNacTUHbI

SA35

R
E X 116 - 118

ﬂ*ﬂ%@r@g
i

M g

@ HOBMHKA

MNMpeccoBaHHOe NCNONHEHNE

PG 38

C NOKpbITUEM

g o =) o o
ApTUKYn EB H L R oy 2 ﬁ E § §
+0,04 = a o o Q.
< < < << <
SA35-2002L/R-M1 2 75 35 0,2 6° ®
SA35-2002N-F1 2 7,5 35 0,2 0° [ J [ J
SA35-2002N-M1 2 7,5 35 0,2 0° [ ]
SA35-2002N-S1 2 75 35 0,2 0° [ ] [ J [ ]
SA35-2002N-T1 2 7,5 35 0,2 0° [ J [}
SA35-3003L/R-M1 3 75 35 0,3 6° [ J [ J [ ]
SA35-3003L/R-S1 34 75 35 03 6° [
SA35-3003L/R-T1 3 75 35 03 6° [ J [ ]
SA35-3003N-M1 3 7,5 35 0,3 0° [} [ [ J [}
SA35-3003N-S1 3 75 35 03 0° [ J [ ] [ J [ J
SA35-3003N-T1 3 7,5 35 0,3 0° [} [} [} [}
SA35-4004N-M1 4 75 35 0,4 0° [ J [ ] [ J
SA35-4004N-S1 4 7,5 35 04 ' s ([ ]
SA35-4004N-T1 4 7,5 35 0,4 0° [ J
SA35-5005N-M1 S 7,5 35 0,5 0° [ ]
SA35-6006N-M1 6 7,5 35 0,6 0° [ J
Mp npu nc unu neeoc MoxeT bCs AOp n o ° Py PY Py
M [} O O O
(] [
O
O O

@ OcHoBHOE NpuMeHeHne

O Ponyctumoe npuMeHeHne

Bce pasmepb! B MM. ViHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 111



CmeHHbIe NNacTUHbI

SA35

LinnpoBaHHOE UCNONHEHNEe

PG 38

C NOKpbITnEM

g o
ApTuKyn EB H L R X 2 S
-0,15 H a
< <

SA35-2001L/R-S1-12 2 7.5 35 0,1 12° [ ]
SA35-2002L/R-S1-120 2 7,5 35 0,2 12° [ ] [ ]
SA35-3002R-S1-12 3 7 35! 0,2 12° [ ] [ )

Mp! npu nc AN neBoc moxeT A AOP: n

(@) [ ]
M [ ] O
@]
@]

@ OcHoBHOE NpUMeHeHne

O PonycTumoe npumeHeHue

BbicokoTOUYHOE uJﬂIIId)OBaHHOG ncnoJjiHeHune
PG38/41

6e3 noKpbITNA

o n __
ApTuKyn EB H L R X § s SR
i 2g 22
SA35-2000L/R-ALU-15 2 7.5 35 0,0 15° [ ]
SA35-2001L/R-ALU-15 2 7.5 35 0,1 15° [ ]
SA35-2002N-ALU 2 7,5 35 0,2 0° [}
SA35-2002R-2000 2 7.5 35 0,2 20° [ ]
SA35-3002L/R-ALU-15 3 7.5 35 0,2 15° [ ]
SA35-3002L/R-ALU-60 3 7.5 35 0,2 6° [ ]
SA35-3003N-ALU 3 7,5 35 0,3 0° [}
SA35-4004N-ALU 4 7.5 35 0,4 0° [ ]
:: AI‘;‘::ZI: BCTaBKa C yrvrl::::::; HuA 0° e " AoP n
M
O
[ ] [ J
O
© OcHoBHOE NpuMeHenye
O fonyctumoe npuMeHeHne
112 MHcTpymeHTbl ARNO™ | OTpeska n 06paboTka KaHaBOK Bce pasmepbi B MM.




CmeHHbIe NNacTUHbI

SA35/SA40

116 - 118

NEE=

—

I'Ipeccosarmoe ncnosiHeHne

PG 38
6e3
C NOKpbITUEM
NOKPbITUA

8 )

ApTuKyn EB H L R X ) S

+0,06 g 5
SA35-8008N-M1 8 8,0 35 0,8 0° [ ]

SA35-8040N-AEC* 8 8,0 35 4,0 0° .
SA40-10008N-M1 10 8,5 40 0,8 0° [}
* 1 yCcHoe n °
M O

[}

O ®

O O

@ OcHoBHOe NpuMeHeHne

O Ponyctumoe npumeHeHne

Bce pasmepb! B MM. ViHcTpymeHTbl ARNO' | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK 113



3anacHble yacTu n KoMMJieKkTtywume

ApTukyn PG 11

BuHT

AS 0022

AS 0022-12

AS 0045

AS 0049

AS 0050

AS 0050D

AS 0084

DIN912 M5X16-12.9
DIN912 M6X20-12.9
DIN912-M4x10-12.9
DIN912-M4X14-12.9
SA5T

Kniou

KP 1111
KP 1321
KP 3111
KP 5421
S-KSA
T5115-IP
T5215-1P
T5220-IP

Lityuep noasopa COX - npamon

KA001
KA002
KA003

Ltyuep nogsoaa COX - yrnoBoii, 3aKpenneHHblin

KA004 °
KA0O5 | 1{e: =

C p TUPYIOWMNIACA BUHT-WITYLEp

KA 006
KA 007
KA 008

Conno oxnaxpaawLein >KugKoctiu

KMD 0540 [ ]
KMD 0845 [ ]

114 NHcTpymeHTbl ARNO®

OTpeska n 06paboTka KaHaBOK



ARNO®-CEPBUC

WERKZEUGE

1 = | ‘GE
PA3SPABOTKA NMPON3BOACTBO MOCTABKA NOAAEPHKKA

BbicTpo, yA06HO, MHAMBUAYAIbHO

Pa3paboTka, npou3BoacTBo, CEPBUC

3T0 BO3MOXXHOCTb YAOB/ETBOPUTb MOTPEGHOCTU K/IMEHTOB.

95% cTaHaapTHOM HOMEHKNIaTypbl MOCTOSIHHO MMEIOTCA Ha CKnage,
4YTO NO3BOJISIET 00ECMNEYUT OTrPY3KY B KpaTyaMlLme CPOKM.

Halum cneuunanncTbl rotoBbl OKa3aTb NOMOLLb U 06€CNEYUTb TEXHUYECKYIO
NoAAEepPKKY.

MoceTuTe HalLK cCaNTbl:

www.arnoru.ru 1 www.arno.de



(-

B v = < B o

116 WHcTtpymeHTbl ARNO

PekomeHayemble pexXnmbl pe3aHus

)
L 2
e
E =
5 o)
a g
Ll

=

HenernpoBaHHas ctanb

HuskonernpoBaHHas ctanb

Bhlcor(oneruposauuaa CcTanb
W BbICOKOJIErMpoBaHHas
WHCTPYMEeHTaJIbHas CTallb

HepkaBelowas ctanb

Hepx«aBelowas cranb

KoBKku# 4yryH

Cepblit YyryH

YyryH c WwapoBUAHbIM
rpaputom

GGV (CGI)

AnioMUHMEBbBIE CNNaBbl C
AJIMHHOMN CTPY)XKOW

AnoMUHUEBbIE IUTbEBbIE
cnnasbl

MarHueBbIi cnnas

Meab 1 MeaHble cnnasbl
(6poH3a / naTyHb)

Hemetannuyeckue
Matepuansl

HaponpoyHble cnnaebl

TuTaHoBbIe CMNaBbl

BonbdpamoBbie cnnaBbl
MonuéaeHoBble cnnasbl

3akaneHHas ctanb

YNpouHeHHbIN YyryH

CTpyKTypa OCHOBHbIX Fpynn matepuasnoB
M 0003Ha4YeHUM

0<025% OTOMOKEHHbIE
0>025...<055% OTOMOKEHHbIE
o 3aKaneHHble n
6>025...<055% TepMoo6patoTanHble
0>055% OTOMOKEHHbIE
9 3aKaneHHble u
6>055% TepmooGpatoranHble
AgTomaras cranb
Lraiuian HopoTkyg OTOKMKEHHbIE
CTPYH(HY)
OTOMMEHHbIE

3aKaneHHble M TepMoo6padoTaHHble
3aKanenHble 1 Tepmoo6patoTanHbie
3aKaneHHble U Tepmoo6patoTanHbie
OTOKHERHbIE

3aKanenHas

3aKaneHas

(EppUTHbIE/MAPTEHCUTHBIE, OTOKMKERHbIE

MapTEHCHTHOE, 3aKaneHHoe 1 TepMoo6paboTanHoe
aYCTEHUTHbIE, 3aKANEHHbIE

aYCTEHWUTHasi, npolweawas TepMudeckoe ynpourenue (PH)
aYCTEHUTHO-OEPPUTHAA, AyNneKcHas

DeppUTHbIiA

NEPANTHbIi

HiU3Kas NPOYHOCTD

BbICOKAs NPOYHOCTb / aYCTEHHTHASR

deppuTHbIil

NEpUTHbIi

HeTEpMO0OpataTbiBaeMble
TepmoobpabaTbiBaemble, TepMo0BpaboTaHHble
<12 % Si, Hetepmoo6pabarbiBaemble

< 12 % S, TepMooBpabatbiBaemble, TepMo06patoTanHble

> 12 % S, HetepmooGpabaTbiBagMble

HenerupoBaHas, 3NEKTPONUTHYECKS Medb
JlatyHb, 6pot3a

Meanblii cnnas, AatoLmii KOPOTKYIO CTPYIKY
BbICOKONPOYHBIF, AmpCO

Tepmonnacrel (663 abpasusHbix HanonHuTenei)
[lyponnactsl (6e3 a6pa3uBsHbix HanonHuTeneil)
MnacTu, apMupoBaHHblii cTexn0BonoKHoM GFRP
MnacTu, apMupoBanHblii cTeknoBonokHoM, CFRP
MInacTux, apmupoBakHbiii apamosonokHom, AFRP
TpadwT (TexHuyeckui)

OTOKMKEHHbIE

Ha 6ase wenesa
TepmMooBpaboTaHble
OTOKKERHbIE

Ha 6a3e Hukens unm Kobansra TepMooGpaGoTaHHbie
NUToiA

YucTblii THTaH
Anbha- 1 Gera-cnnasbl, ynpoyesHble
bera-cnnasbl

3aKaneHHas 1 TepMo06paboHHas
3akaneHHas 1 TepmMoobpatoHas
3aKaneHHas 1 TepmMoobpabonHas
3aKaneHHbIM

PekomeHpayemble napameTpbl pe3aHuns ABASIOTCA NPUGAN3NTENbHBIMU.
MoxeT noTpe6oBaTbCA NX afanTaLma AnA KOHKPETHOTO pexnma 06paboTKu.

OTpe3ska 1 06paboTka KaHaBOK

NOTHOCTb Mo
PUHHENI0

C o

265
200
30
100
75

90

130
70
100
90
110
300

80 Shore
200
280
250
350
320
200
8y75)
410
300
300

50 HRC

55 HRC

60 HRC

55 HRC

o) & Tpeaen Npo4YHOCTH

88 (H/mm2)

~
o
0o

639
1013

745

591

1013
1282
1477
675

1013
1361
675

1114
675

1013
778

675

867

602

825

518

885
675

343
260

314

447
250
343
314
382
1013

v v o lpynna
N =
MeTannoo6paboTKu

U T
o~ W

o
o

T TV T
O 0 N

P10
P11
P12
P13
P14

P15
M1
M2
M3
K1
K2
K3
K4
K5
K6
K7
N1
N2
N3

N4

N5
N6
N7
N8
N9
N10
N11
N12
N13
N14
N15
N16
St
S2
S3
S4
SB
S6
S7

S9
S10
H1
H2
H3
H4

CkopocTtb pesanua V. (m/MuH)

C NOKpbITHEM

AM5040

120 - 150 - 180
80-115-150

60-100 - 140
80-115-150
60- 100 - 140

80-115-150

80-120 - 160
60-95-130
60-95-130
60-90-120
80 -110 - 140
50-85-120
50-85-120
60 - 110 - 160

90-75-100
60-90-120
50-70-90
40-60-80

AP2220

130 - 155 - 180
110 - 145- 180

70-110-150
110-145- 180
70-110-150

110- 145 - 180

120 - 150 - 180
110- 130 - 150
110- 130 - 150
70-100- 130
90-115- 140
70-100- 130
70-100 - 130
110-155-200

60-95-130

90-135- 180
100 - 130 - 160
110-145- 180
100 - 130 - 160
120-170- 220
90 - 135 - 180

AP2240

130 - 155 - 180
110- 145- 180

70-120- 170
110-145-180
70-120 - 170

110-145- 180

120- 150 - 180
110- 145 - 180
110- 145 - 180
70-110- 150
90-130- 170
70-115- 160
70- 115 - 160
120- 150- 180
60-80 - 100
100-110-120
60-75-90
40-60-80
100- 150 - 200
80-115- 150
100 - 150 - 200
90- 135- 180
100- 130 - 160

70-105- 140
100 - 150 - 200



AP5020

120 - 150 - 180
80-115-150

60- 100 - 140
80-115-150
60 - 100 - 140

80-115-150

80-125-170
60-95-130
60-95-130
60-90-120
80 - 110 - 140
90-85-120
90-85-120
60-115-170

50-75-100
60-90-120
50-70-90
50-70-90

100-300 - 500
100 - 200 - 300
100-300 - 500

100 - 200 - 300
100 - 150 - 200

100- 200 - 300
100 - 300 - 500
100 - 200 - 300

80-130- 180
80 - 130 - 180
60-105- 150
60- 105 - 150
60-105-150

20-35-50
20-30-40
15-20-25
10-15-20
10-15-20
50-85-120
30-40-50
25-35-45

120 - 150 - 180

80-125-170
60-95-130
60-95-130
60-90- 120
80 - 110 - 140
50-85-120
50-85-120
60-115-170

50-75-100
60-90-120
50-70-90
45-65-85

20-35-50
20-30-40
15-20-25
10-15-20
10-15-20
50-85-120
30-40-50
25-35-45

AP5820+

120 - 150 - 180
80-115- 150

60-100 - 140
80-115- 150
60-100- 140

80-115- 150

80-125- 170
60-95- 130
60-95- 130
60-90- 120
80-110- 140
50-85- 120
50-85 - 120
60-115-170
50-75- 100
60-90- 120
50-70-90
50-70-90

30-45-55
30-40-50
25-30-35
15-20-25
15-20-25
50-85-120
35-95-60
30-50-55

AK1015

100-150- 200
80-120- 160
120 - 140 - 160
100-120-140
90-120-150
100-140-180
100-150- 200
100-450 - 800
80 - 440 - 800
80-290- 500

130-215-300
200- 350 - 500
130-215- 300

100-300 - 500
100 - 300 - 500
80-115-150
80-115-150
80-115-150

80-105-130
40-55-70
35-50-65

6€e3 noKpbITUS

AN1015

140- 170 -
120-140-
120 - 140 -
100-125-
130-150 -
90-110-
140-170 -
300- 400 -
200- 250 -
100-300 -

100 - 200 -
100-150 -

150-275 -
200- 350 -
150-275 -

80-130-
80-130-
60-105-
60-105-
60-105-

30-40-
20-30-
1 201
10-15-
10-15-

60-90-

30-40-
25-35-

AN8020

200

160

160

150

170

130

200 -

500 2000-2250-2500
300 2000-2250-2500
500 1500-2000-2500

300 1500-2000-2500
200 800-1150-1500

=

300
500
300

180
180
150
150
150

120
50
45

WHcTpymeHTbl ARNO™ | OTpeska 1 06paboTka KaHaBoK

117




PekomeHzauum no npMMeHeHnIo

PekomeHayemble nogaumn

LLnpuHa nnactuhbl EB

(Mm) Moaaya (Mm/06)

CTpyKonom

T1/S1
F1
T1/S1
M1
ALU
T1/S1
M1
ALU
M1
T1/s1
ALU
T1/S1
M1
M1
M1
M1

118 NHcTpymeHTbl ARNO®

OTpeska 1 06paboTKa KaHaBOK Bce pasmepbl B MM.



PekomeHgauum no npyviMeHeHuio

YcTtaHoBKa nnactuH KSA...-N

YcraHoBUTE KNIOY B NpeAHa3HauYe€HHOe ANA HEro MeCTO Ha Nle3Bun
(mOCTYN BO3MOEH C BYX CTOPOH).

MnacTuHa BbICBO60XKAAETCA NYTEM NepemMelLeHNsA Knloya B
Hanpase/ieHNN, YKa3aHHOM CTPenKoii.

Ypanute CTapylo NJ1acTUHY, eC/in OHa yCTaHOBJ1I€Ha. YcTtaHoBUTE
HOBYIO. anII)KMIIITe ycaiunvuem 6onbworo nanbla B HanpaBfeHuu,
YKa3aHHOM CTpenKOﬁl.

MoBepHUTe KNlo4 B UCXOAHOE NoNoxKeHune (HanpaBJsieHNe yKa3aHo
cTpenkoim).

KOHCprKI.lIIIﬁ 3aMKa o6ecneunBaeT BO3MOXHOCTb AOoCTyna c ABYX
CTOpPOH ANA yAOGCTBa nonb3oBartenda.

ARNO®-Werkzeuge | Stechen 119



ARNO

WERKZEUGE

Moppo6Hylo nHopMaLMIo CM. Ha caliTe WWWw.arnoru.ru



